
The Economist /YouGov Poll
April 19 - 22, 2025 - 1625 U.S. Adult Citizens

List of Tables

1. Direction of Country . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2
2A. Favorability of Elected Officials — Donald Trump . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 3
2B. Favorability of Elected Officials — JD Vance . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 4
3A. Favorability of Public Figures — Elon Musk . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 5
3B. Favorability of Public Figures — Chris Van Hollen . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6
3C. Favorability of Public Figures — Scott Bessent . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 7
3D. Favorability of Public Figures — Howard Lutnick . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 8
3E. Favorability of Public Figures — Peter Navarro . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9
3F. Favorability of Public Figures — Stephen Miller . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 10
3G. Favorability of Public Figures — Kristi Noem . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 11
3H. Favorability of Public Figures — Jerome Powell . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12
3I. Favorability of Public Figures — Robert F. Kennedy, Jr. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 13
4A. Issue Importance — Jobs and the economy . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 14
4B. Issue Importance — Immigration . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15
4C. Issue Importance — Climate change and the environment . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 16
4D. Issue Importance — Foreign policy . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 17
4E. Issue Importance — National Security . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18
4F. Issue Importance — Education . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 19
4G. Issue Importance — Health care . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20
4H. Issue Importance — Taxes and government spending . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 21
4I. Issue Importance — Abortion . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 22
4J. Issue Importance — Civil rights . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 23
4K. Issue Importance — Civil liberties . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 24
4L. Issue Importance — Guns . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25
4M. Issue Importance — Crime . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 26
4N. Issue Importance — Criminal justice reform . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 27
4O. Issue Importance — Inflation/prices . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 28
5. Most Important Issue . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 29
6. President Trump Job Approval . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 31
7A. Trump Issue Approval — Jobs and the economy . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 32
7B. Trump Issue Approval — Immigration . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 33
7C. Trump Issue Approval — Foreign policy . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 34
7D. Trump Issue Approval — National Security . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35
7E. Trump Issue Approval — Education . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 36
7F. Trump Issue Approval — Crime . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 37
7G. Trump Issue Approval — Criminal justice reform . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 38

1



The Economist /YouGov Poll
April 19 - 22, 2025 - 1625 U.S. Adult Citizens

7H. Trump Issue Approval — Inflation/prices . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 39
8. Approval of U.S. Congress . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40
9. Approval of the Supreme Court of the United States . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 41
10. Ideology of the Supreme Court of the United States . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 42
11A. Favorability of Congressional Political Parties — Democrats in Congress . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 43
11B. Favorability of Congressional Political Parties — Republicans in Congress . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 44
12. Johnson Job Approval . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45
13. Thune Job Approval . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 46
14. Schumer Job Approval . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 47
15. Jeffries Job Approval . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 48
16. Trump Temperament . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 49
17. Trump Confidence in International Crisis . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50
18. State of the Economy . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 51
19. Trend of Economy . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 52
20. Change in Personal Finances Over Past Year . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 53
21. Personal Financial Prospective . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 54
22. Presidential Performance . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 55
23. Presidential Accomplishments . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 56
24. Responsible for Accomplishment . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 57
25. Satisfaction with Accomplishments . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 58
26. Trump’s Satisfaction with Accomplishments . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 59
27. Change in American Standing . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60
28. Change in U.S. Economy . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61
29. Change in Safety from Terrorism . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 62
30. Change in Partisanship . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 63
31. First 100 Days Grade - Donald Trump . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 64
32. Personal Effect - Economy . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 65
33. National Effect - Economy . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 66
34. Personal Effect - Foreign Policy . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 67
35. National Effect - Foreign Policy . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 68
36. Personal Effect - Health Care . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 69
37. National Effect - Health Care . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70
38. Personal Effect - Behavior . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71
39. National Effect - Behavior . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 72
40. Trump Approval on Foreign Trade . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 73
41. View on Tariffs . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 74
42. Trump Tariffs Increase or Decrease Prices . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75
43. Immigrants Make Country Better or Worse . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 76

2



The Economist /YouGov Poll
April 19 - 22, 2025 - 1625 U.S. Adult Citizens

44. Donald Trump Immigration . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 77
45. View on Government Taking Quick Action . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 78
46. Mistakes in Deportation . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 79
47. Government Disobeyed Court Orders . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 80
48. Should Kilmar Abrego Garcia Be Returned to U.S. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81
49. Is Kilmar Abrego Garcia MS-13 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 82
50A. Belief in Conspiracy Theories — The COVID-19 vaccine is the deadliest vaccine ever created . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 83
50B. Belief in Conspiracy Theories — Including fluoride in the water supply reduces children’s IQs . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 84
50C. Belief in Conspiracy Theories — Ultra-processed food is driving the obesity epidemic . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 85
50D. Belief in Conspiracy Theories — Vaccines have been shown to cause autism . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 86
51. RFK Jr. Job Approval . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 87
52. RFK Jr. Views on Vaccines . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 88

3



The Economist /YouGov Poll
April 19 - 22, 2025 - 1625 U.S. Adult Citizens

1. Direction of Country
Would you say things in this country today are...

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Generally headed in the right direction 35% 42% 29% 41% 16% 31% 28% 29% 42% 41% 34% 36% 37%

Off on the wrong track 55% 49% 60% 50% 72% 61% 60% 57% 51% 54% 58% 52% 55%

Not sure 10% 8% 11% 10% 12% 8% 11% 14% 8% 6% 8% 11% 8%

Totals 100% 99% 100% 101% 100% 100% 99% 100% 101% 101% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,625) (736) (889) (1,080) (183) (231) (332) (369) (556) (368) (614) (469) (386)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Generally headed in the right direction 35% 7% 74% 39% 8% 30% 70% 9% 23% 74% 7% 20% 72%

Off on the wrong track 55% 89% 17% 53% 89% 57% 21% 86% 62% 18% 86% 63% 19%

Not sure 10% 4% 9% 7% 3% 14% 9% 6% 15% 8% 6% 17% 9%

Totals 100% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,625) (682) (579) (1,446) (535) (477) (485) (564) (622) (439) (722) (319) (584)
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2A. Favorability of Elected Officials — Donald Trump
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 29% 34% 24% 34% 11% 20% 24% 16% 35% 38% 29% 27% 30%

Somewhat favorable 14% 16% 13% 16% 7% 15% 12% 23% 13% 8% 14% 16% 12%

Favorable 43% 49% 37% 50% 18% 35% 36% 39% 48% 46% 42% 43% 43%
Somewhat unfavorable 7% 8% 7% 7% 7% 3% 13% 8% 6% 3% 7% 9% 6%

Very unfavorable 48% 41% 53% 41% 68% 61% 46% 50% 45% 50% 46% 47% 51%

Unfavorable 55% 49% 60% 48% 75% 64% 59% 58% 50% 53% 53% 56% 57%
Don’t know 2% 2% 3% 2% 7% 1% 5% 3% 2% 1% 5% 1% 0%

Totals 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 99%

Unweighted N (1,625) (736) (889) (1,080) (183) (231) (332) (369) (556) (368) (614) (469) (386)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Very favorable 29% 3% 62% 32% 8% 20% 59% 5% 17% 64% 5% 12% 61%

Somewhat favorable 14% 2% 24% 13% 2% 18% 21% 2% 16% 23% 3% 15% 25%

Favorable 43% 5% 86% 44% 10% 38% 80% 8% 33% 87% 7% 27% 87%
Somewhat unfavorable 7% 4% 5% 6% 3% 12% 6% 4% 12% 5% 4% 16% 5%

Very unfavorable 48% 91% 7% 49% 86% 47% 12% 88% 49% 7% 88% 47% 7%

Unfavorable 55% 95% 13% 55% 89% 59% 18% 92% 61% 12% 92% 63% 12%
Don’t know 2% 0% 1% 1% 0% 3% 2% 1% 6% 1% 0% 9% 1%

Totals 100% 100% 99% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 99%

Unweighted N (1,625) (682) (579) (1,446) (535) (477) (485) (564) (622) (439) (722) (319) (584)
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2B. Favorability of Elected Officials — JD Vance
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 23% 27% 19% 28% 7% 14% 13% 11% 29% 36% 21% 23% 25%

Somewhat favorable 15% 17% 13% 17% 12% 14% 18% 18% 15% 10% 15% 17% 16%

Favorable 38% 44% 32% 44% 19% 28% 31% 30% 44% 45% 35% 40% 41%
Somewhat unfavorable 10% 10% 10% 9% 14% 8% 14% 13% 8% 7% 9% 11% 11%

Very unfavorable 41% 39% 43% 37% 48% 52% 36% 41% 41% 44% 39% 42% 45%

Unfavorable 51% 48% 54% 47% 62% 60% 50% 55% 49% 51% 48% 53% 56%
Don’t know 11% 8% 14% 9% 19% 12% 19% 16% 8% 4% 16% 7% 3%

Totals 100% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 101% 101% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,615) (735) (880) (1,075) (182) (230) (331) (368) (551) (365) (611) (465) (385)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Very favorable 23% 4% 51% 26% 5% 10% 55% 3% 14% 51% 3% 7% 51%

Somewhat favorable 15% 3% 30% 16% 6% 20% 20% 5% 13% 27% 4% 13% 27%

Favorable 38% 7% 80% 42% 11% 29% 75% 8% 27% 79% 7% 20% 78%
Somewhat unfavorable 10% 8% 6% 8% 8% 15% 9% 10% 12% 8% 10% 14% 8%

Very unfavorable 41% 82% 8% 44% 77% 41% 9% 76% 42% 6% 78% 38% 6%

Unfavorable 51% 90% 14% 52% 85% 56% 18% 87% 54% 14% 88% 52% 14%
Don’t know 11% 3% 5% 6% 4% 15% 7% 5% 19% 7% 5% 29% 7%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 99% 100% 101% 99%

Unweighted N (1,615) (681) (575) (1,438) (534) (474) (481) (561) (620) (434) (719) (317) (579)
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The Economist /YouGov Poll
April 19 - 22, 2025 - 1625 U.S. Adult Citizens

3A. Favorability of Public Figures — Elon Musk
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 23% 31% 17% 26% 14% 18% 20% 17% 25% 31% 22% 26% 26%

Somewhat favorable 16% 16% 16% 18% 11% 12% 16% 19% 16% 13% 14% 17% 16%

Favorable 39% 47% 33% 44% 25% 30% 36% 36% 42% 43% 36% 42% 42%
Somewhat unfavorable 9% 8% 10% 10% 6% 11% 12% 10% 10% 4% 8% 9% 11%

Very unfavorable 46% 42% 49% 41% 58% 55% 44% 46% 44% 50% 46% 45% 47%

Unfavorable 55% 50% 59% 51% 64% 66% 56% 56% 54% 54% 55% 54% 57%
Don’t know 6% 4% 8% 5% 11% 4% 8% 8% 5% 3% 9% 4% 1%

Totals 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 99% 101% 101%

Unweighted N (1,609) (731) (878) (1,068) (183) (229) (327) (366) (549) (367) (608) (460) (385)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Very favorable 23% 4% 52% 26% 6% 15% 52% 6% 15% 49% 4% 10% 49%

Somewhat favorable 16% 5% 25% 16% 3% 19% 23% 5% 14% 29% 4% 16% 28%

Favorable 39% 9% 78% 42% 9% 34% 75% 10% 29% 79% 9% 26% 77%
Somewhat unfavorable 9% 5% 9% 8% 5% 15% 8% 6% 13% 7% 8% 11% 9%

Very unfavorable 46% 84% 10% 47% 83% 44% 13% 82% 48% 9% 82% 47% 9%

Unfavorable 55% 90% 19% 55% 88% 59% 21% 88% 61% 16% 90% 58% 18%
Don’t know 6% 1% 3% 3% 3% 7% 4% 1% 9% 6% 1% 16% 5%

Totals 100% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,609) (674) (576) (1,432) (529) (472) (483) (556) (618) (435) (712) (317) (580)
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The Economist /YouGov Poll
April 19 - 22, 2025 - 1625 U.S. Adult Citizens

3B. Favorability of Public Figures — Chris Van Hollen
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 11% 11% 11% 11% 8% 11% 12% 8% 10% 14% 7% 14% 18%

Somewhat favorable 12% 13% 11% 11% 15% 9% 18% 13% 11% 7% 11% 9% 18%

Favorable 23% 24% 21% 22% 23% 20% 29% 21% 21% 21% 18% 23% 35%
Somewhat unfavorable 6% 7% 5% 5% 5% 9% 9% 9% 4% 3% 5% 9% 6%

Very unfavorable 17% 21% 13% 18% 17% 15% 10% 8% 23% 25% 18% 16% 18%

Unfavorable 23% 28% 18% 23% 22% 24% 19% 17% 27% 28% 23% 25% 24%
Don’t know 54% 47% 61% 54% 55% 56% 52% 62% 52% 50% 60% 52% 41%

Totals 100% 99% 101% 99% 100% 100% 101% 100% 100% 99% 101% 100% 101%

Unweighted N (1,611) (734) (877) (1,071) (182) (229) (329) (368) (551) (363) (610) (461) (386)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Very favorable 11% 24% 4% 13% 24% 7% 5% 21% 10% 3% 21% 7% 3%

Somewhat favorable 12% 12% 13% 12% 12% 16% 9% 13% 10% 14% 13% 10% 12%

Favorable 23% 36% 17% 26% 36% 23% 13% 34% 20% 16% 34% 16% 15%
Somewhat unfavorable 6% 6% 7% 6% 5% 8% 7% 7% 4% 7% 6% 5% 7%

Very unfavorable 17% 15% 25% 19% 13% 13% 27% 12% 18% 21% 13% 14% 23%

Unfavorable 23% 20% 32% 25% 17% 22% 34% 19% 22% 28% 19% 19% 30%
Don’t know 54% 44% 51% 49% 46% 55% 53% 47% 58% 56% 47% 65% 55%

Totals 100% 101% 100% 99% 100% 99% 101% 100% 100% 101% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,611) (677) (572) (1,432) (531) (471) (482) (559) (618) (434) (716) (317) (578)
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The Economist /YouGov Poll
April 19 - 22, 2025 - 1625 U.S. Adult Citizens

3C. Favorability of Public Figures — Scott Bessent
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 8% 10% 5% 10% 1% 6% 4% 3% 11% 12% 6% 8% 11%

Somewhat favorable 10% 12% 7% 10% 8% 10% 12% 8% 10% 9% 7% 11% 14%

Favorable 18% 23% 13% 20% 9% 16% 16% 11% 21% 21% 13% 19% 25%
Somewhat unfavorable 8% 10% 6% 8% 6% 10% 12% 10% 6% 7% 6% 11% 9%

Very unfavorable 17% 18% 16% 15% 22% 18% 15% 15% 17% 20% 15% 18% 24%

Unfavorable 25% 28% 23% 23% 28% 28% 27% 25% 23% 27% 21% 29% 33%
Don’t know 57% 49% 65% 57% 63% 56% 57% 64% 56% 52% 66% 52% 42%

Totals 100% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,609) (732) (877) (1,068) (182) (231) (328) (368) (549) (364) (606) (461) (386)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Very favorable 8% 1% 17% 9% 1% 3% 20% 2% 5% 17% 2% 2% 17%

Somewhat favorable 10% 5% 20% 12% 5% 10% 16% 5% 7% 17% 4% 7% 17%

Favorable 18% 6% 37% 21% 6% 13% 36% 7% 12% 34% 6% 9% 34%
Somewhat unfavorable 8% 12% 7% 9% 12% 11% 4% 12% 8% 5% 12% 7% 5%

Very unfavorable 17% 36% 4% 19% 35% 16% 4% 30% 18% 4% 31% 16% 4%

Unfavorable 25% 48% 11% 28% 46% 26% 8% 42% 26% 9% 43% 23% 9%
Don’t know 57% 46% 52% 51% 47% 61% 56% 51% 62% 57% 51% 68% 58%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,609) (675) (574) (1,433) (528) (472) (482) (559) (616) (434) (715) (315) (579)
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The Economist /YouGov Poll
April 19 - 22, 2025 - 1625 U.S. Adult Citizens

3D. Favorability of Public Figures — Howard Lutnick
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 6% 8% 4% 7% 3% 5% 5% 3% 7% 8% 5% 6% 9%

Somewhat favorable 9% 12% 7% 10% 9% 8% 13% 8% 9% 8% 9% 10% 12%

Favorable 15% 19% 12% 16% 13% 14% 17% 12% 16% 16% 13% 15% 20%
Somewhat unfavorable 6% 8% 5% 6% 5% 10% 9% 10% 4% 3% 5% 8% 8%

Very unfavorable 20% 21% 18% 19% 23% 18% 13% 16% 22% 26% 18% 21% 26%

Unfavorable 26% 29% 23% 24% 27% 28% 22% 26% 26% 29% 23% 29% 34%
Don’t know 59% 52% 65% 59% 60% 58% 60% 62% 58% 54% 63% 56% 46%

Totals 100% 101% 99% 101% 100% 99% 100% 99% 100% 99% 100% 101% 101%

Unweighted N (1,616) (732) (884) (1,072) (182) (231) (329) (369) (553) (365) (610) (465) (386)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Very favorable 6% 2% 12% 7% 2% 3% 14% 2% 5% 11% 2% 3% 11%

Somewhat favorable 9% 4% 19% 11% 5% 9% 16% 4% 6% 18% 4% 6% 17%

Favorable 15% 6% 31% 18% 7% 12% 30% 7% 11% 29% 6% 9% 28%
Somewhat unfavorable 6% 8% 6% 7% 8% 8% 5% 10% 5% 5% 9% 5% 5%

Very unfavorable 20% 44% 5% 23% 39% 20% 4% 36% 20% 3% 37% 17% 4%

Unfavorable 26% 52% 11% 30% 47% 27% 9% 46% 25% 8% 46% 22% 8%
Don’t know 59% 43% 58% 53% 46% 60% 61% 47% 64% 63% 48% 69% 63%

Totals 100% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,616) (680) (575) (1,438) (532) (474) (483) (561) (618) (437) (719) (316) (581)
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The Economist /YouGov Poll
April 19 - 22, 2025 - 1625 U.S. Adult Citizens

3E. Favorability of Public Figures — Peter Navarro
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 7% 10% 3% 7% 2% 7% 4% 4% 10% 8% 5% 8% 9%

Somewhat favorable 12% 13% 11% 12% 14% 11% 14% 10% 12% 12% 11% 13% 13%

Favorable 19% 23% 14% 19% 17% 18% 18% 13% 22% 20% 16% 20% 22%
Somewhat unfavorable 7% 9% 6% 6% 8% 10% 11% 11% 6% 3% 7% 9% 7%

Very unfavorable 24% 25% 23% 24% 22% 24% 19% 19% 27% 30% 18% 25% 37%

Unfavorable 31% 34% 29% 30% 30% 34% 30% 29% 33% 33% 25% 33% 44%
Don’t know 50% 43% 57% 50% 53% 47% 52% 57% 46% 47% 59% 46% 34%

Totals 100% 100% 100% 99% 99% 99% 100% 101% 101% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,611) (735) (876) (1,068) (182) (230) (330) (366) (552) (363) (607) (464) (386)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Very favorable 7% 2% 14% 8% 2% 1% 18% 2% 3% 15% 2% 2% 14%

Somewhat favorable 12% 4% 24% 13% 5% 13% 19% 7% 8% 21% 5% 7% 21%

Favorable 19% 6% 38% 21% 7% 14% 37% 9% 11% 36% 7% 9% 35%
Somewhat unfavorable 7% 8% 6% 7% 7% 10% 6% 8% 8% 6% 9% 7% 6%

Very unfavorable 24% 53% 6% 28% 49% 20% 6% 43% 26% 4% 46% 18% 5%

Unfavorable 31% 61% 12% 35% 56% 31% 13% 52% 33% 10% 55% 25% 11%
Don’t know 50% 33% 49% 44% 37% 55% 50% 40% 55% 54% 38% 66% 54%

Totals 100% 100% 99% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,611) (679) (572) (1,435) (532) (472) (482) (561) (615) (435) (718) (315) (578)
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The Economist /YouGov Poll
April 19 - 22, 2025 - 1625 U.S. Adult Citizens

3F. Favorability of Public Figures — Stephen Miller
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 10% 13% 7% 12% 3% 8% 4% 5% 15% 14% 8% 11% 14%

Somewhat favorable 11% 13% 8% 11% 11% 10% 17% 11% 8% 8% 10% 11% 12%

Favorable 21% 26% 16% 23% 14% 18% 22% 16% 23% 22% 18% 21% 26%
Somewhat unfavorable 6% 7% 4% 5% 7% 8% 10% 8% 4% 2% 5% 7% 5%

Very unfavorable 26% 27% 26% 25% 33% 27% 21% 24% 28% 32% 22% 27% 35%

Unfavorable 32% 34% 30% 30% 40% 35% 30% 32% 32% 35% 28% 34% 40%
Don’t know 47% 39% 54% 48% 46% 47% 48% 52% 45% 44% 54% 45% 34%

Totals 100% 99% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 101% 100%

Unweighted N (1,607) (733) (874) (1,068) (180) (230) (328) (366) (550) (363) (606) (463) (386)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Very favorable 10% 2% 23% 12% 3% 5% 25% 3% 8% 20% 2% 4% 21%

Somewhat favorable 11% 4% 20% 12% 3% 14% 16% 4% 7% 21% 3% 7% 20%

Favorable 21% 5% 43% 24% 6% 19% 41% 7% 15% 41% 5% 11% 41%
Somewhat unfavorable 6% 6% 5% 5% 6% 7% 6% 8% 5% 5% 7% 6% 5%

Very unfavorable 26% 57% 6% 30% 55% 24% 5% 47% 29% 3% 51% 22% 3%

Unfavorable 32% 62% 11% 35% 61% 31% 10% 55% 34% 8% 58% 28% 8%
Don’t know 47% 32% 46% 41% 33% 50% 49% 38% 51% 51% 37% 61% 50%

Totals 100% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,607) (674) (574) (1,432) (527) (471) (482) (558) (612) (437) (713) (314) (580)
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The Economist /YouGov Poll
April 19 - 22, 2025 - 1625 U.S. Adult Citizens

3G. Favorability of Public Figures — Kristi Noem
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 14% 19% 9% 17% 3% 9% 4% 6% 19% 25% 13% 16% 15%

Somewhat favorable 10% 12% 8% 10% 10% 13% 16% 8% 10% 6% 8% 9% 12%

Favorable 24% 31% 17% 27% 13% 22% 20% 14% 29% 32% 20% 25% 27%
Somewhat unfavorable 8% 10% 6% 8% 7% 7% 11% 13% 4% 4% 7% 9% 11%

Very unfavorable 28% 28% 28% 28% 30% 28% 21% 27% 30% 33% 25% 29% 35%

Unfavorable 36% 38% 34% 36% 37% 35% 32% 40% 35% 37% 32% 38% 46%
Don’t know 40% 31% 49% 37% 50% 43% 48% 46% 37% 31% 48% 37% 26%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 101% 100% 99%

Unweighted N (1,604) (730) (874) (1,064) (181) (228) (328) (367) (548) (361) (605) (462) (384)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Very favorable 14% 2% 31% 16% 2% 5% 36% 2% 8% 31% 2% 2% 32%

Somewhat favorable 10% 3% 21% 11% 3% 11% 16% 5% 8% 17% 4% 7% 18%

Favorable 24% 5% 53% 27% 5% 17% 52% 7% 16% 48% 6% 9% 50%
Somewhat unfavorable 8% 8% 8% 8% 7% 12% 7% 9% 8% 6% 9% 8% 6%

Very unfavorable 28% 59% 8% 31% 59% 26% 4% 50% 31% 5% 53% 25% 5%

Unfavorable 36% 67% 15% 39% 66% 38% 11% 59% 39% 11% 62% 34% 12%
Don’t know 40% 28% 32% 34% 29% 45% 37% 33% 45% 41% 33% 57% 39%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 101% 99% 100%

Unweighted N (1,604) (674) (573) (1,430) (526) (471) (482) (557) (613) (434) (712) (314) (578)
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The Economist /YouGov Poll
April 19 - 22, 2025 - 1625 U.S. Adult Citizens

3H. Favorability of Public Figures — Jerome Powell
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 8% 8% 8% 9% 4% 6% 4% 6% 9% 15% 7% 9% 10%

Somewhat favorable 20% 24% 15% 19% 25% 16% 22% 20% 20% 15% 14% 19% 34%

Favorable 28% 33% 24% 29% 29% 22% 26% 26% 29% 30% 21% 27% 44%
Somewhat unfavorable 12% 16% 8% 13% 8% 10% 16% 10% 12% 11% 11% 12% 16%

Very unfavorable 12% 13% 11% 11% 14% 15% 8% 9% 15% 14% 12% 14% 8%

Unfavorable 24% 29% 19% 24% 21% 26% 23% 19% 27% 25% 23% 26% 24%
Don’t know 48% 39% 57% 48% 49% 53% 50% 55% 44% 45% 56% 46% 32%

Totals 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,608) (729) (879) (1,070) (180) (229) (330) (368) (549) (361) (604) (463) (385)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Very favorable 8% 15% 7% 10% 12% 7% 7% 12% 8% 5% 12% 6% 6%

Somewhat favorable 20% 25% 20% 21% 25% 22% 17% 24% 16% 20% 24% 13% 19%

Favorable 28% 41% 26% 31% 37% 29% 24% 35% 24% 25% 36% 19% 24%
Somewhat unfavorable 12% 10% 15% 12% 12% 10% 17% 13% 9% 15% 12% 7% 15%

Very unfavorable 12% 14% 12% 13% 13% 11% 11% 13% 14% 8% 13% 16% 9%

Unfavorable 24% 24% 26% 26% 25% 21% 27% 26% 23% 23% 24% 23% 24%
Don’t know 48% 35% 47% 43% 38% 49% 48% 39% 52% 52% 39% 58% 52%

Totals 100% 99% 101% 99% 100% 99% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,608) (677) (572) (1,430) (533) (472) (478) (559) (615) (434) (717) (315) (576)
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The Economist /YouGov Poll
April 19 - 22, 2025 - 1625 U.S. Adult Citizens

3I. Favorability of Public Figures — Robert F. Kennedy, Jr.
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 16% 20% 12% 18% 8% 15% 11% 10% 21% 17% 16% 16% 17%

Somewhat favorable 26% 28% 24% 28% 21% 22% 28% 26% 25% 25% 26% 28% 23%

Favorable 42% 48% 36% 45% 28% 37% 39% 37% 47% 42% 42% 44% 40%
Somewhat unfavorable 12% 10% 13% 11% 15% 12% 14% 12% 11% 9% 12% 11% 13%

Very unfavorable 35% 34% 36% 34% 35% 36% 27% 35% 33% 45% 32% 36% 40%

Unfavorable 47% 44% 49% 45% 50% 48% 41% 47% 44% 54% 43% 48% 53%
Don’t know 12% 9% 15% 10% 22% 15% 20% 16% 9% 3% 15% 9% 7%

Totals 101% 101% 100% 101% 101% 100% 100% 99% 99% 99% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,610) (730) (880) (1,067) (183) (229) (330) (366) (551) (363) (607) (463) (386)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Very favorable 16% 4% 32% 17% 5% 11% 34% 6% 11% 30% 5% 7% 31%

Somewhat favorable 26% 8% 42% 26% 8% 29% 40% 11% 23% 43% 11% 23% 42%

Favorable 42% 12% 74% 42% 12% 40% 74% 17% 34% 73% 16% 30% 74%
Somewhat unfavorable 12% 14% 11% 12% 11% 14% 9% 14% 12% 9% 13% 12% 10%

Very unfavorable 35% 71% 7% 38% 70% 33% 8% 63% 37% 6% 65% 33% 5%

Unfavorable 47% 85% 18% 50% 82% 47% 18% 76% 49% 15% 79% 45% 15%
Don’t know 12% 4% 8% 8% 6% 14% 9% 6% 17% 11% 5% 26% 11%

Totals 101% 101% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 99% 101% 99%

Unweighted N (1,610) (679) (572) (1,436) (530) (473) (481) (562) (615) (433) (719) (315) (576)
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The Economist /YouGov Poll
April 19 - 22, 2025 - 1625 U.S. Adult Citizens

4A. Issue Importance — Jobs and the economy
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very Important 75% 72% 78% 75% 79% 77% 70% 71% 82% 75% 75% 76% 75%

Somewhat Important 22% 25% 19% 22% 18% 19% 27% 24% 16% 23% 21% 20% 23%

Important 97% 97% 98% 98% 97% 96% 97% 96% 98% 98% 97% 97% 99%
Not very Important 2% 2% 2% 2% 2% 3% 2% 3% 2% 2% 2% 2% 1%

Unimportant 1% 1% 0% 1% 1% 1% 1% 1% 0% 1% 1% 1% 0%

Not Important 3% 3% 2% 2% 3% 4% 3% 4% 2% 2% 3% 3% 1%

Totals 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 99% 99% 99%

Unweighted N (1,624) (736) (888) (1,079) (183) (231) (332) (369) (556) (367) (614) (469) (386)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Very Important 75% 76% 78% 79% 69% 79% 80% 72% 77% 77% 72% 79% 77%

Somewhat Important 22% 20% 20% 19% 28% 19% 18% 26% 20% 21% 25% 18% 21%

Important 97% 97% 98% 98% 97% 98% 98% 98% 96% 98% 98% 96% 98%
Not very Important 2% 3% 1% 2% 2% 2% 1% 2% 3% 1% 2% 3% 1%

Unimportant 1% 0% 1% 0% 0% 1% 1% 0% 1% 1% 0% 1% 1%

Not Important 3% 3% 2% 2% 3% 2% 2% 2% 4% 2% 2% 4% 2%

Totals 100% 99% 100% 100% 99% 101% 100% 100% 101% 100% 99% 101% 100%

Unweighted N (1,624) (682) (578) (1,445) (535) (477) (484) (564) (622) (438) (722) (319) (583)
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The Economist /YouGov Poll
April 19 - 22, 2025 - 1625 U.S. Adult Citizens

4B. Issue Importance — Immigration
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very Important 54% 53% 54% 56% 42% 57% 48% 45% 58% 61% 55% 54% 54%

Somewhat Important 28% 28% 29% 27% 33% 29% 32% 35% 24% 25% 26% 26% 30%

Important 82% 82% 83% 83% 75% 86% 80% 80% 83% 86% 82% 80% 84%
Not very Important 15% 15% 15% 14% 23% 13% 17% 17% 14% 12% 16% 16% 14%

Unimportant 3% 3% 2% 3% 2% 2% 3% 3% 3% 2% 3% 4% 3%

Not Important 18% 18% 17% 17% 25% 14% 20% 20% 17% 14% 18% 20% 16%

Totals 100% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,625) (736) (889) (1,080) (183) (231) (332) (369) (556) (368) (614) (469) (386)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Very Important 54% 38% 76% 57% 38% 48% 76% 42% 45% 74% 40% 42% 74%

Somewhat Important 28% 37% 19% 27% 33% 35% 19% 35% 30% 21% 35% 31% 21%

Important 82% 75% 95% 84% 71% 83% 94% 77% 74% 95% 74% 74% 94%
Not very Important 15% 21% 4% 13% 23% 16% 5% 19% 21% 4% 21% 22% 5%

Unimportant 3% 4% 1% 3% 6% 2% 1% 4% 4% 0% 5% 4% 1%

Not Important 18% 25% 5% 16% 29% 17% 6% 23% 26% 5% 26% 26% 6%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 100% 100% 99% 101% 99% 101%

Unweighted N (1,625) (682) (579) (1,446) (535) (477) (485) (564) (622) (439) (722) (319) (584)
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The Economist /YouGov Poll
April 19 - 22, 2025 - 1625 U.S. Adult Citizens

4C. Issue Importance — Climate change and the environment
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very Important 47% 43% 50% 43% 57% 57% 62% 48% 40% 41% 47% 47% 46%

Somewhat Important 25% 21% 27% 24% 25% 23% 21% 28% 26% 21% 23% 25% 25%

Important 71% 65% 78% 67% 82% 80% 84% 76% 66% 62% 70% 72% 71%
Not very Important 15% 17% 13% 18% 8% 9% 11% 13% 14% 21% 16% 14% 14%

Unimportant 14% 18% 10% 16% 9% 11% 6% 11% 20% 17% 15% 14% 14%

Not Important 29% 35% 22% 33% 18% 20% 16% 24% 34% 38% 30% 28% 29%

Totals 101% 99% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 99%

Unweighted N (1,625) (736) (889) (1,080) (183) (231) (332) (369) (556) (368) (614) (469) (386)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Very Important 47% 71% 20% 46% 75% 50% 20% 73% 48% 21% 74% 48% 20%

Somewhat Important 25% 23% 22% 23% 21% 29% 22% 21% 26% 27% 21% 29% 26%

Important 71% 94% 42% 69% 96% 79% 42% 94% 73% 48% 94% 76% 46%
Not very Important 15% 4% 28% 16% 2% 13% 28% 5% 13% 26% 5% 9% 27%

Unimportant 14% 1% 30% 15% 2% 8% 30% 1% 14% 26% 1% 15% 27%

Not Important 29% 6% 58% 31% 4% 21% 58% 6% 27% 52% 6% 24% 54%

Totals 101% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 101% 101% 100%

Unweighted N (1,625) (682) (579) (1,446) (535) (477) (485) (564) (622) (439) (722) (319) (584)
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The Economist /YouGov Poll
April 19 - 22, 2025 - 1625 U.S. Adult Citizens

4D. Issue Importance — Foreign policy
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very Important 48% 51% 44% 49% 40% 48% 43% 40% 48% 59% 43% 46% 58%

Somewhat Important 41% 38% 43% 41% 43% 40% 43% 45% 40% 35% 43% 41% 34%

Important 88% 90% 87% 90% 84% 89% 87% 84% 89% 94% 86% 88% 92%
Not very Important 9% 8% 10% 8% 11% 10% 10% 12% 9% 5% 11% 10% 6%

Unimportant 3% 2% 3% 2% 5% 1% 3% 4% 2% 1% 3% 2% 2%

Not Important 12% 10% 13% 10% 16% 11% 13% 16% 11% 6% 14% 12% 8%

Totals 101% 99% 100% 100% 99% 99% 99% 101% 99% 100% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,625) (736) (889) (1,080) (183) (231) (332) (369) (556) (368) (614) (469) (386)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Very Important 48% 55% 55% 53% 48% 46% 54% 47% 46% 50% 48% 40% 51%

Somewhat Important 41% 38% 39% 38% 44% 40% 39% 45% 38% 41% 44% 39% 39%

Important 88% 93% 94% 91% 92% 87% 92% 92% 83% 91% 91% 80% 91%
Not very Important 9% 6% 5% 7% 6% 12% 6% 6% 12% 7% 7% 14% 8%

Unimportant 3% 2% 1% 2% 3% 2% 2% 2% 4% 1% 2% 7% 1%

Not Important 12% 7% 6% 9% 8% 13% 8% 8% 17% 9% 9% 20% 9%

Totals 101% 101% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 99% 101% 100% 99%

Unweighted N (1,625) (682) (579) (1,446) (535) (477) (485) (564) (622) (439) (722) (319) (584)
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The Economist /YouGov Poll
April 19 - 22, 2025 - 1625 U.S. Adult Citizens

4E. Issue Importance — National Security
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very Important 68% 66% 69% 70% 68% 67% 54% 56% 76% 81% 68% 68% 67%

Somewhat Important 26% 25% 26% 25% 27% 23% 35% 34% 20% 15% 26% 23% 27%

Important 93% 91% 95% 95% 94% 90% 89% 90% 96% 96% 94% 91% 93%
Not very Important 6% 8% 4% 4% 3% 8% 8% 8% 4% 3% 5% 8% 5%

Unimportant 1% 1% 1% 1% 3% 2% 3% 1% 0% 1% 1% 1% 1%

Not Important 7% 9% 5% 5% 6% 10% 11% 10% 4% 4% 6% 9% 7%

Totals 101% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,625) (736) (889) (1,080) (183) (231) (332) (369) (556) (368) (614) (469) (386)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Very Important 68% 62% 83% 71% 55% 65% 84% 57% 65% 80% 58% 61% 80%

Somewhat Important 26% 30% 15% 22% 35% 29% 13% 35% 25% 18% 33% 27% 17%

Important 93% 92% 98% 94% 90% 94% 97% 92% 90% 97% 91% 88% 97%
Not very Important 6% 7% 1% 6% 9% 5% 2% 7% 7% 2% 8% 8% 2%

Unimportant 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 3% 0% 1% 3% 1%

Not Important 7% 8% 2% 6% 10% 6% 3% 8% 10% 3% 9% 12% 3%

Totals 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,625) (682) (579) (1,446) (535) (477) (485) (564) (622) (439) (722) (319) (584)
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The Economist /YouGov Poll
April 19 - 22, 2025 - 1625 U.S. Adult Citizens

4F. Issue Importance — Education
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very Important 68% 64% 72% 66% 84% 64% 74% 68% 67% 64% 68% 67% 71%

Somewhat Important 24% 25% 22% 26% 13% 24% 20% 24% 22% 30% 23% 27% 21%

Important 92% 90% 94% 92% 97% 88% 94% 92% 89% 94% 91% 94% 92%
Not very Important 6% 8% 5% 6% 2% 11% 5% 6% 9% 4% 8% 4% 7%

Unimportant 2% 3% 1% 2% 0% 1% 0% 2% 2% 2% 1% 3% 1%

Not Important 8% 10% 6% 8% 3% 12% 6% 8% 11% 6% 9% 6% 8%

Totals 100% 100% 100% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,625) (736) (889) (1,080) (183) (231) (332) (369) (556) (368) (614) (469) (386)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Very Important 68% 80% 54% 67% 81% 68% 56% 80% 68% 58% 79% 70% 57%

Somewhat Important 24% 17% 34% 25% 16% 23% 32% 16% 24% 31% 17% 22% 32%

Important 92% 96% 88% 92% 97% 91% 88% 96% 92% 89% 96% 91% 88%
Not very Important 6% 3% 9% 6% 3% 7% 9% 4% 6% 9% 3% 6% 9%

Unimportant 2% 1% 3% 2% 0% 2% 2% 0% 2% 2% 1% 3% 2%

Not Important 8% 4% 12% 8% 3% 9% 12% 4% 8% 11% 4% 9% 12%

Totals 100% 101% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,625) (682) (579) (1,446) (535) (477) (485) (564) (622) (439) (722) (319) (584)
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The Economist /YouGov Poll
April 19 - 22, 2025 - 1625 U.S. Adult Citizens

4G. Issue Importance — Health care
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very Important 78% 75% 81% 77% 91% 78% 80% 75% 80% 78% 81% 74% 76%

Somewhat Important 17% 19% 16% 18% 8% 16% 15% 20% 15% 20% 16% 21% 17%

Important 96% 94% 97% 95% 98% 93% 95% 94% 95% 98% 97% 95% 93%
Not very Important 4% 5% 3% 4% 1% 4% 4% 4% 4% 2% 3% 4% 6%

Unimportant 1% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 0% 0% 1% 1%

Not Important 4% 6% 3% 5% 2% 7% 5% 6% 5% 2% 3% 5% 7%

Totals 100% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,625) (736) (889) (1,080) (183) (231) (332) (369) (556) (368) (614) (469) (386)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Very Important 78% 88% 65% 76% 89% 80% 66% 89% 79% 67% 88% 80% 67%

Somewhat Important 17% 10% 26% 19% 9% 17% 25% 10% 16% 26% 10% 15% 26%

Important 96% 98% 92% 95% 98% 97% 92% 98% 95% 93% 98% 95% 93%
Not very Important 4% 2% 7% 4% 2% 3% 7% 2% 3% 6% 2% 4% 6%

Unimportant 1% 0% 1% 1% 0% 0% 1% 0% 1% 1% 0% 1% 1%

Not Important 4% 2% 8% 5% 2% 3% 8% 2% 5% 7% 2% 5% 7%

Totals 100% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 101% 99% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,625) (682) (579) (1,446) (535) (477) (485) (564) (622) (439) (722) (319) (584)
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The Economist /YouGov Poll
April 19 - 22, 2025 - 1625 U.S. Adult Citizens

4H. Issue Importance — Taxes and government spending
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very Important 66% 66% 66% 67% 60% 63% 59% 56% 73% 73% 65% 67% 65%

Somewhat Important 28% 26% 30% 28% 32% 26% 31% 37% 22% 24% 29% 26% 28%

Important 94% 92% 96% 95% 92% 88% 90% 93% 96% 96% 94% 93% 93%
Not very Important 5% 7% 4% 4% 8% 10% 10% 7% 4% 3% 5% 6% 6%

Unimportant 1% 1% 1% 1% 0% 2% 1% 1% 1% 1% 0% 1% 1%

Not Important 6% 8% 4% 5% 8% 12% 10% 7% 4% 4% 6% 7% 7%

Totals 100% 100% 101% 100% 100% 101% 101% 101% 100% 101% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,624) (736) (888) (1,079) (183) (231) (332) (369) (555) (368) (613) (469) (386)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Very Important 66% 54% 78% 67% 53% 66% 81% 56% 64% 77% 55% 61% 79%

Somewhat Important 28% 40% 18% 28% 38% 29% 16% 36% 29% 19% 36% 31% 18%

Important 94% 93% 96% 95% 90% 95% 97% 92% 93% 97% 91% 92% 97%
Not very Important 5% 6% 3% 4% 9% 5% 3% 8% 6% 3% 8% 7% 2%

Unimportant 1% 1% 1% 1% 1% 0% 0% 1% 1% 1% 0% 1% 1%

Not Important 6% 7% 4% 5% 10% 5% 3% 8% 7% 3% 9% 8% 3%

Totals 100% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,624) (682) (578) (1,445) (535) (476) (485) (564) (621) (439) (722) (318) (584)
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The Economist /YouGov Poll
April 19 - 22, 2025 - 1625 U.S. Adult Citizens

4I. Issue Importance — Abortion
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very Important 47% 41% 53% 48% 45% 48% 55% 48% 43% 45% 45% 48% 47%

Somewhat Important 26% 28% 25% 26% 35% 23% 28% 28% 24% 27% 27% 29% 28%

Important 74% 69% 78% 74% 79% 71% 83% 76% 67% 71% 72% 77% 74%
Not very Important 16% 19% 13% 16% 10% 18% 11% 16% 18% 17% 15% 15% 18%

Unimportant 10% 12% 9% 10% 10% 11% 6% 8% 15% 11% 13% 8% 7%

Not Important 26% 31% 22% 26% 21% 29% 17% 24% 33% 29% 28% 23% 26%

Totals 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,625) (736) (889) (1,080) (183) (231) (332) (369) (556) (368) (614) (469) (386)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Very Important 47% 62% 36% 50% 68% 42% 38% 62% 42% 39% 61% 41% 36%

Somewhat Important 26% 28% 29% 26% 22% 28% 26% 28% 26% 26% 26% 26% 27%

Important 74% 90% 64% 76% 90% 70% 64% 90% 68% 65% 88% 67% 63%
Not very Important 16% 7% 21% 15% 6% 20% 21% 8% 18% 21% 8% 18% 24%

Unimportant 10% 3% 15% 9% 5% 9% 15% 3% 14% 14% 5% 15% 14%

Not Important 26% 10% 36% 24% 10% 30% 36% 10% 32% 35% 12% 33% 37%

Totals 99% 100% 101% 100% 101% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,625) (682) (579) (1,446) (535) (477) (485) (564) (622) (439) (722) (319) (584)
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The Economist /YouGov Poll
April 19 - 22, 2025 - 1625 U.S. Adult Citizens

4J. Issue Importance — Civil rights
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very Important 64% 61% 67% 61% 83% 61% 74% 63% 62% 61% 65% 61% 65%

Somewhat Important 25% 25% 25% 27% 14% 29% 20% 25% 25% 29% 26% 27% 24%

Important 89% 86% 92% 87% 97% 90% 94% 88% 87% 90% 91% 88% 89%
Not very Important 7% 9% 6% 10% 1% 6% 5% 8% 9% 8% 7% 8% 8%

Unimportant 3% 5% 2% 3% 1% 4% 1% 5% 5% 2% 3% 4% 3%

Not Important 11% 14% 8% 13% 3% 10% 6% 12% 13% 10% 9% 12% 11%

Totals 99% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 101% 101% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,624) (736) (888) (1,079) (183) (231) (332) (369) (556) (367) (614) (468) (386)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Very Important 64% 85% 44% 65% 88% 65% 45% 84% 65% 45% 84% 66% 44%

Somewhat Important 25% 12% 35% 24% 9% 26% 35% 13% 25% 35% 13% 26% 36%

Important 89% 97% 79% 89% 97% 91% 80% 96% 91% 81% 97% 92% 80%
Not very Important 7% 2% 15% 8% 3% 5% 14% 3% 6% 14% 3% 5% 13%

Unimportant 3% 1% 6% 3% 0% 4% 6% 0% 3% 6% 1% 3% 6%

Not Important 11% 3% 21% 11% 3% 9% 20% 4% 9% 19% 3% 8% 20%

Totals 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 99%

Unweighted N (1,624) (682) (578) (1,445) (535) (477) (484) (564) (622) (438) (722) (319) (583)
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The Economist /YouGov Poll
April 19 - 22, 2025 - 1625 U.S. Adult Citizens

4K. Issue Importance — Civil liberties
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very Important 60% 59% 60% 58% 67% 56% 59% 60% 59% 60% 57% 58% 65%

Somewhat Important 29% 28% 30% 29% 29% 29% 30% 29% 27% 29% 31% 30% 26%

Important 88% 87% 89% 87% 96% 85% 89% 89% 87% 89% 88% 88% 90%
Not very Important 9% 9% 9% 10% 4% 10% 9% 8% 9% 9% 10% 9% 7%

Unimportant 3% 4% 2% 3% 0% 5% 2% 3% 4% 2% 2% 3% 2%

Not Important 12% 13% 11% 13% 4% 15% 11% 11% 13% 11% 12% 12% 10%

Totals 101% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,623) (735) (888) (1,078) (183) (231) (332) (368) (555) (368) (613) (468) (386)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Very Important 60% 84% 44% 64% 86% 59% 43% 79% 58% 43% 80% 53% 43%

Somewhat Important 29% 13% 38% 26% 11% 30% 38% 17% 31% 37% 15% 36% 38%

Important 88% 97% 82% 89% 96% 88% 81% 96% 89% 80% 96% 88% 81%
Not very Important 9% 3% 13% 8% 2% 10% 14% 3% 8% 16% 4% 8% 15%

Unimportant 3% 0% 4% 2% 1% 2% 5% 1% 3% 4% 1% 4% 4%

Not Important 12% 3% 18% 11% 4% 12% 19% 4% 11% 20% 4% 12% 19%

Totals 101% 100% 99% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,623) (682) (578) (1,445) (535) (476) (484) (564) (620) (439) (722) (317) (584)
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The Economist /YouGov Poll
April 19 - 22, 2025 - 1625 U.S. Adult Citizens

4L. Issue Importance — Guns
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very Important 53% 49% 57% 51% 61% 57% 55% 50% 53% 56% 56% 53% 49%

Somewhat Important 28% 28% 28% 30% 22% 28% 30% 29% 26% 26% 25% 28% 30%

Important 81% 77% 85% 81% 82% 85% 85% 79% 80% 82% 81% 81% 79%
Not very Important 13% 16% 11% 13% 14% 10% 10% 13% 15% 15% 13% 15% 15%

Unimportant 5% 7% 4% 6% 4% 4% 5% 8% 5% 3% 6% 4% 5%

Not Important 19% 23% 15% 19% 18% 15% 15% 21% 20% 18% 19% 19% 21%

Totals 99% 100% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,625) (736) (889) (1,080) (183) (231) (332) (369) (556) (368) (614) (469) (386)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Very Important 53% 59% 47% 53% 62% 50% 49% 66% 47% 48% 62% 48% 47%

Somewhat Important 28% 26% 31% 28% 22% 31% 33% 22% 30% 31% 24% 27% 32%

Important 81% 85% 77% 81% 84% 81% 82% 88% 77% 80% 87% 76% 79%
Not very Important 13% 11% 16% 14% 11% 16% 12% 9% 17% 14% 11% 16% 14%

Unimportant 5% 4% 6% 5% 4% 4% 6% 3% 6% 7% 3% 8% 7%

Not Important 19% 15% 23% 19% 16% 19% 18% 12% 23% 20% 13% 24% 21%

Totals 99% 100% 100% 100% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,625) (682) (579) (1,446) (535) (477) (485) (564) (622) (439) (722) (319) (584)
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The Economist /YouGov Poll
April 19 - 22, 2025 - 1625 U.S. Adult Citizens

4M. Issue Importance — Crime
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very Important 61% 59% 64% 61% 71% 65% 55% 50% 68% 69% 63% 60% 57%

Somewhat Important 30% 30% 30% 32% 23% 23% 33% 36% 26% 26% 28% 32% 32%

Important 91% 89% 94% 93% 93% 88% 88% 87% 94% 96% 91% 92% 89%
Not very Important 8% 10% 6% 7% 5% 11% 10% 13% 6% 3% 8% 7% 9%

Unimportant 1% 1% 1% 1% 2% 1% 2% 1% 0% 1% 1% 0% 1%

Not Important 9% 11% 6% 7% 7% 12% 12% 13% 6% 4% 9% 8% 11%

Totals 100% 100% 101% 101% 101% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 99% 99%

Unweighted N (1,624) (735) (889) (1,080) (183) (230) (332) (369) (555) (368) (614) (469) (385)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Very Important 61% 47% 76% 61% 43% 62% 79% 49% 55% 80% 47% 57% 78%

Somewhat Important 30% 41% 21% 31% 41% 31% 19% 39% 34% 17% 40% 32% 19%

Important 91% 88% 97% 92% 84% 93% 98% 88% 89% 97% 87% 89% 97%
Not very Important 8% 12% 3% 7% 15% 5% 2% 11% 9% 3% 12% 8% 3%

Unimportant 1% 1% 0% 1% 2% 1% 0% 1% 2% 0% 1% 2% 0%

Not Important 9% 12% 3% 8% 16% 7% 2% 12% 11% 3% 13% 11% 3%

Totals 100% 101% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,624) (681) (579) (1,445) (535) (477) (484) (564) (621) (439) (721) (319) (584)
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The Economist /YouGov Poll
April 19 - 22, 2025 - 1625 U.S. Adult Citizens

4N. Issue Importance — Criminal justice reform
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very Important 47% 45% 50% 44% 63% 50% 51% 47% 45% 47% 54% 42% 39%

Somewhat Important 38% 38% 38% 40% 29% 35% 37% 38% 38% 40% 32% 45% 40%

Important 85% 83% 87% 84% 92% 85% 87% 85% 83% 87% 87% 87% 79%
Not very Important 12% 12% 11% 12% 8% 13% 10% 12% 13% 11% 11% 11% 15%

Unimportant 3% 5% 2% 4% 0% 3% 2% 4% 4% 2% 2% 3% 6%

Not Important 15% 17% 13% 16% 8% 15% 13% 15% 17% 13% 13% 13% 21%

Totals 100% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 99% 101% 100%

Unweighted N (1,625) (736) (889) (1,080) (183) (231) (332) (369) (556) (368) (614) (469) (386)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Very Important 47% 54% 41% 47% 54% 48% 43% 52% 42% 49% 52% 44% 44%

Somewhat Important 38% 38% 38% 38% 39% 38% 36% 41% 41% 32% 39% 42% 35%

Important 85% 92% 79% 85% 92% 86% 79% 93% 83% 81% 92% 86% 79%
Not very Important 12% 7% 14% 11% 7% 13% 13% 7% 13% 14% 8% 11% 15%

Unimportant 3% 1% 6% 4% 1% 2% 8% 0% 3% 6% 0% 3% 6%

Not Important 15% 8% 21% 15% 8% 14% 21% 7% 17% 19% 8% 14% 21%

Totals 100% 100% 99% 100% 101% 101% 100% 100% 99% 101% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,625) (682) (579) (1,446) (535) (477) (485) (564) (622) (439) (722) (319) (584)
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4O. Issue Importance — Inflation/prices
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very Important 79% 75% 82% 78% 81% 81% 80% 72% 84% 78% 80% 80% 74%

Somewhat Important 19% 22% 16% 19% 17% 16% 16% 25% 16% 20% 18% 18% 23%

Important 98% 97% 98% 98% 98% 96% 97% 96% 99% 98% 98% 97% 97%
Not very Important 2% 2% 1% 2% 1% 4% 3% 2% 1% 2% 1% 2% 3%

Unimportant 0% 1% 0% 0% 1% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 1% 0%

Not Important 2% 3% 2% 2% 2% 4% 3% 4% 1% 2% 2% 3% 3%

Totals 100% 100% 99% 99% 100% 101% 99% 100% 101% 100% 99% 101% 100%

Unweighted N (1,625) (736) (889) (1,080) (183) (231) (332) (369) (556) (368) (614) (469) (386)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Very Important 79% 75% 79% 79% 71% 83% 82% 76% 79% 81% 76% 80% 81%

Somewhat Important 19% 22% 19% 19% 26% 16% 16% 22% 18% 17% 21% 18% 17%

Important 98% 97% 98% 98% 97% 99% 98% 98% 97% 98% 97% 98% 98%
Not very Important 2% 2% 2% 2% 3% 1% 1% 2% 2% 1% 3% 2% 1%

Unimportant 0% 0% 1% 0% 1% 0% 1% 0% 1% 0% 0% 1% 1%

Not Important 2% 3% 2% 2% 3% 1% 2% 2% 3% 2% 3% 2% 2%

Totals 100% 99% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,625) (682) (579) (1,446) (535) (477) (485) (564) (622) (439) (722) (319) (584)
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5. Most Important Issue
Which of these is the most important issue for you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Inflation/prices 23% 21% 25% 23% 19% 30% 23% 21% 25% 24% 23% 26% 15%

Jobs and the economy 11% 11% 11% 10% 14% 11% 14% 14% 11% 4% 8% 12% 14%

Health care 9% 9% 9% 7% 14% 8% 9% 10% 7% 9% 13% 6% 5%

Immigration 9% 11% 7% 10% 3% 10% 6% 8% 10% 10% 7% 9% 12%

Civil rights 8% 6% 10% 7% 19% 5% 8% 8% 8% 7% 7% 9% 7%

National Security 7% 8% 7% 9% 4% 5% 4% 4% 9% 12% 7% 7% 9%

Taxes and government spending 7% 10% 5% 9% 3% 4% 3% 7% 9% 10% 6% 9% 6%

Civil liberties 6% 6% 6% 7% 4% 4% 4% 5% 7% 9% 4% 7% 9%

Climate change and the environment 6% 6% 5% 6% 2% 9% 8% 6% 4% 6% 7% 6% 7%

Education 5% 4% 5% 4% 9% 3% 13% 5% 1% 1% 4% 4% 7%

Abortion 4% 3% 5% 4% 5% 2% 3% 4% 4% 3% 4% 3% 3%

Guns 2% 3% 2% 2% 3% 2% 2% 3% 2% 1% 3% 2% 2%

Crime 2% 2% 3% 2% 2% 5% 1% 3% 2% 2% 3% 1% 2%

Criminal justice reform 1% 1% 0% 1% 0% 0% 2% 1% 0% 0% 2% 0% 0%

Foreign policy 1% 0% 1% 0% 1% 0% 1% 1% 0% 1% 0% 0% 1%

Totals 101% 101% 101% 101% 102% 98% 101% 100% 99% 99% 98% 101% 99%

Unweighted N (1,623) (736) (887) (1,079) (183) (230) (331) (369) (555) (368) (612) (469) (386)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Inflation/prices 23% 18% 21% 21% 15% 27% 24% 20% 23% 27% 19% 27% 26%

Jobs and the economy 11% 11% 12% 11% 8% 13% 11% 10% 12% 10% 10% 12% 11%

Health care 9% 10% 5% 7% 11% 11% 5% 12% 8% 7% 12% 9% 7%

Immigration 9% 2% 19% 10% 3% 8% 17% 3% 7% 16% 3% 4% 17%

continued on the next page . . .
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continued from previous page
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Civil rights 8% 18% 2% 9% 18% 6% 1% 15% 9% 0% 16% 7% 1%

National Security 7% 3% 15% 9% 2% 6% 14% 2% 5% 15% 2% 5% 14%

Taxes and government spending 7% 3% 13% 8% 3% 7% 13% 3% 7% 12% 3% 5% 12%

Civil liberties 6% 14% 1% 8% 14% 6% 1% 11% 8% 0% 12% 6% 1%

Climate change and the environment 6% 10% 1% 6% 11% 5% 1% 9% 8% 0% 11% 6% 0%

Education 5% 5% 1% 3% 7% 4% 2% 7% 5% 1% 6% 7% 1%

Abortion 4% 3% 5% 4% 4% 3% 5% 4% 3% 4% 3% 4% 4%

Guns 2% 2% 3% 2% 2% 2% 2% 3% 1% 2% 3% 2% 2%

Crime 2% 1% 3% 2% 1% 2% 4% 1% 2% 3% 1% 2% 4%

Criminal justice reform 1% 0% 0% 0% 1% 1% 0% 0% 2% 0% 0% 3% 0%

Foreign policy 1% 1% 1% 1% 0% 1% 1% 0% 1% 0% 0% 1% 1%

Totals 101% 101% 102% 101% 100% 102% 101% 100% 101% 97% 101% 100% 101%

Unweighted N (1,623) (682) (578) (1,445) (535) (476) (485) (564) (621) (438) (722) (318) (583)
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6. President Trump Job Approval
Do you approve or disapprove of the way Donald Trump is handling his job as President?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 27% 31% 22% 32% 9% 18% 19% 16% 33% 37% 27% 26% 28%

Somewhat approve 14% 14% 15% 16% 9% 14% 15% 19% 14% 11% 15% 16% 13%

Approve 41% 45% 37% 48% 19% 32% 33% 35% 47% 47% 42% 42% 41%
Somewhat disapprove 8% 8% 8% 7% 11% 9% 14% 10% 7% 3% 9% 8% 7%

Strongly disapprove 46% 41% 50% 40% 63% 57% 43% 48% 43% 49% 43% 46% 50%

Disapprove 54% 49% 59% 48% 74% 65% 57% 58% 50% 52% 52% 54% 57%
Not sure 5% 6% 4% 5% 7% 3% 10% 7% 3% 1% 6% 4% 2%

Totals 100% 100% 99% 100% 99% 101% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,625) (736) (889) (1,080) (183) (231) (332) (369) (556) (368) (614) (469) (386)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Strongly approve 27% 3% 59% 30% 4% 16% 60% 3% 17% 60% 3% 12% 58%

Somewhat approve 14% 3% 26% 14% 5% 18% 20% 4% 13% 26% 3% 13% 26%

Approve 41% 5% 85% 44% 9% 35% 80% 7% 30% 86% 6% 25% 84%
Somewhat disapprove 8% 6% 5% 6% 4% 16% 6% 6% 12% 6% 6% 16% 6%

Strongly disapprove 46% 89% 7% 47% 86% 43% 11% 86% 47% 6% 86% 44% 7%

Disapprove 54% 95% 13% 53% 90% 59% 17% 92% 59% 12% 92% 60% 13%
Not sure 5% 0% 2% 3% 1% 7% 3% 1% 11% 2% 2% 15% 3%

Totals 100% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,625) (682) (579) (1,446) (535) (477) (485) (564) (622) (439) (722) (319) (584)
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7A. Trump Issue Approval — Jobs and the economy
Do you approve or disapprove of the way Donald Trump is handling these specific issues?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 23% 28% 19% 27% 7% 17% 16% 15% 29% 31% 21% 25% 25%

Somewhat approve 18% 17% 18% 21% 8% 13% 20% 19% 17% 15% 19% 17% 15%

Approve 41% 45% 37% 48% 15% 30% 36% 34% 45% 46% 41% 42% 40%
Somewhat disapprove 10% 11% 10% 10% 13% 8% 10% 15% 9% 6% 9% 10% 12%

Strongly disapprove 43% 39% 46% 38% 54% 57% 43% 43% 40% 46% 40% 45% 45%

Disapprove 53% 50% 56% 47% 67% 65% 53% 58% 49% 52% 49% 55% 57%
No opinion 6% 6% 7% 5% 18% 5% 11% 8% 6% 2% 10% 3% 3%

Totals 100% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,620) (735) (885) (1,077) (182) (230) (329) (369) (555) (367) (614) (466) (385)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Strongly approve 23% 3% 53% 26% 5% 14% 52% 4% 16% 50% 3% 13% 49%

Somewhat approve 18% 3% 28% 16% 3% 21% 26% 4% 16% 32% 5% 15% 32%

Approve 41% 6% 80% 43% 9% 35% 78% 8% 32% 82% 8% 27% 81%
Somewhat disapprove 10% 10% 8% 9% 9% 16% 8% 10% 12% 8% 10% 13% 9%

Strongly disapprove 43% 82% 7% 45% 80% 42% 8% 79% 45% 6% 79% 45% 6%

Disapprove 53% 92% 16% 54% 90% 58% 16% 89% 57% 14% 89% 57% 14%
No opinion 6% 2% 4% 4% 1% 7% 6% 3% 11% 4% 3% 15% 5%

Totals 100% 100% 100% 100% 98% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 101%

Unweighted N (1,620) (680) (579) (1,442) (531) (477) (485) (562) (620) (438) (720) (317) (583)
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7B. Trump Issue Approval — Immigration
Do you approve or disapprove of the way Donald Trump is handling these specific issues?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 34% 37% 30% 40% 11% 22% 19% 24% 42% 45% 33% 35% 34%

Somewhat approve 12% 13% 10% 12% 10% 12% 18% 13% 11% 6% 14% 11% 8%

Approve 45% 50% 40% 52% 21% 34% 37% 37% 53% 50% 47% 46% 42%
Somewhat disapprove 10% 10% 11% 9% 19% 7% 9% 14% 11% 7% 9% 11% 12%

Strongly disapprove 40% 36% 44% 35% 47% 58% 45% 42% 33% 42% 36% 41% 44%

Disapprove 50% 45% 55% 44% 66% 64% 54% 57% 44% 49% 45% 52% 56%
No opinion 5% 4% 5% 4% 13% 2% 9% 6% 3% 1% 8% 2% 2%

Totals 101% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,621) (734) (887) (1,078) (183) (230) (332) (367) (555) (367) (611) (468) (386)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Strongly approve 34% 4% 74% 37% 6% 24% 72% 5% 24% 71% 5% 17% 71%

Somewhat approve 12% 5% 11% 9% 4% 17% 12% 5% 14% 15% 5% 17% 15%

Approve 45% 9% 84% 46% 10% 41% 84% 10% 38% 86% 10% 34% 86%
Somewhat disapprove 10% 12% 7% 10% 8% 15% 9% 11% 13% 8% 13% 12% 7%

Strongly disapprove 40% 79% 7% 42% 81% 37% 5% 78% 39% 5% 76% 37% 5%

Disapprove 50% 91% 14% 52% 89% 53% 14% 88% 52% 13% 89% 49% 13%
No opinion 5% 1% 1% 2% 1% 6% 2% 1% 10% 2% 1% 17% 1%

Totals 101% 101% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,621) (681) (578) (1,443) (535) (476) (484) (564) (618) (439) (721) (316) (584)
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7C. Trump Issue Approval — Foreign policy
Do you approve or disapprove of the way Donald Trump is handling these specific issues?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 24% 29% 19% 29% 7% 16% 16% 14% 31% 33% 23% 26% 25%

Somewhat approve 15% 14% 16% 17% 7% 16% 16% 17% 15% 15% 16% 15% 13%

Approve 39% 43% 36% 46% 14% 32% 32% 30% 45% 47% 39% 41% 39%
Somewhat disapprove 10% 10% 10% 9% 16% 12% 12% 16% 8% 5% 9% 10% 14%

Strongly disapprove 43% 40% 45% 39% 50% 50% 43% 44% 39% 46% 39% 45% 45%

Disapprove 53% 50% 56% 48% 65% 62% 55% 60% 47% 51% 48% 55% 59%
No opinion 8% 7% 9% 6% 20% 5% 13% 10% 8% 2% 13% 4% 3%

Totals 100% 100% 99% 100% 100% 99% 100% 101% 101% 101% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,621) (735) (886) (1,077) (183) (230) (331) (368) (556) (366) (612) (467) (386)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Strongly approve 24% 3% 54% 27% 4% 15% 55% 5% 15% 52% 4% 10% 52%

Somewhat approve 15% 3% 26% 15% 4% 19% 22% 4% 14% 28% 4% 13% 28%

Approve 39% 6% 80% 42% 8% 34% 77% 9% 29% 80% 8% 22% 80%
Somewhat disapprove 10% 9% 9% 9% 9% 13% 10% 10% 11% 9% 10% 12% 9%

Strongly disapprove 43% 83% 6% 45% 81% 44% 8% 78% 46% 6% 79% 42% 7%

Disapprove 53% 92% 16% 54% 90% 57% 18% 88% 57% 15% 90% 54% 15%
No opinion 8% 2% 4% 4% 2% 9% 5% 3% 14% 5% 3% 24% 5%

Totals 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 101%

Unweighted N (1,621) (680) (578) (1,442) (533) (477) (484) (563) (619) (439) (721) (317) (583)
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7D. Trump Issue Approval — National Security
Do you approve or disapprove of the way Donald Trump is handling these specific issues?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 30% 34% 26% 36% 8% 21% 20% 21% 36% 40% 28% 32% 32%

Somewhat approve 14% 16% 12% 15% 9% 14% 20% 16% 12% 9% 15% 16% 13%

Approve 44% 50% 39% 51% 17% 35% 40% 37% 49% 49% 43% 47% 44%
Somewhat disapprove 9% 8% 9% 8% 13% 8% 9% 9% 8% 7% 8% 9% 9%

Strongly disapprove 39% 35% 42% 34% 49% 51% 36% 42% 35% 42% 37% 38% 43%

Disapprove 47% 43% 51% 42% 62% 59% 46% 51% 43% 50% 46% 47% 52%
No opinion 9% 7% 10% 8% 21% 6% 14% 12% 8% 2% 12% 5% 4%

Totals 101% 100% 99% 101% 100% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,620) (735) (885) (1,075) (183) (231) (331) (368) (554) (367) (611) (467) (386)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Strongly approve 30% 3% 66% 33% 6% 20% 66% 5% 20% 65% 4% 13% 65%

Somewhat approve 14% 5% 20% 13% 5% 23% 15% 7% 15% 20% 8% 15% 20%

Approve 44% 8% 86% 46% 10% 43% 80% 12% 35% 85% 12% 28% 84%
Somewhat disapprove 9% 14% 3% 8% 11% 12% 4% 11% 10% 4% 12% 9% 4%

Strongly disapprove 39% 76% 6% 41% 74% 35% 9% 73% 40% 5% 72% 37% 6%

Disapprove 47% 90% 9% 49% 85% 47% 13% 84% 50% 9% 85% 46% 10%
No opinion 9% 3% 5% 5% 5% 10% 6% 4% 15% 6% 3% 25% 6%

Totals 101% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 101%

Unweighted N (1,620) (680) (578) (1,443) (534) (477) (483) (563) (620) (437) (720) (318) (582)
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7E. Trump Issue Approval — Education
Do you approve or disapprove of the way Donald Trump is handling these specific issues?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 23% 28% 18% 27% 8% 17% 16% 14% 28% 31% 21% 23% 26%

Somewhat approve 16% 19% 14% 17% 14% 15% 21% 18% 15% 13% 17% 17% 15%

Approve 39% 46% 32% 44% 21% 31% 36% 32% 43% 44% 38% 39% 41%
Somewhat disapprove 9% 7% 11% 9% 7% 11% 11% 12% 8% 5% 8% 12% 8%

Strongly disapprove 42% 38% 46% 38% 55% 50% 39% 44% 40% 45% 40% 43% 47%

Disapprove 51% 45% 56% 47% 63% 62% 50% 57% 48% 51% 48% 55% 55%
No opinion 10% 8% 11% 9% 16% 7% 14% 11% 9% 5% 14% 5% 4%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 99% 100% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,617) (735) (882) (1,077) (181) (229) (328) (367) (554) (368) (610) (466) (385)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Strongly approve 23% 4% 49% 25% 5% 13% 52% 5% 17% 46% 4% 13% 47%

Somewhat approve 16% 3% 30% 17% 3% 22% 24% 4% 14% 31% 4% 15% 30%

Approve 39% 6% 79% 42% 9% 34% 76% 9% 32% 77% 8% 28% 77%
Somewhat disapprove 9% 9% 8% 8% 5% 15% 7% 7% 12% 8% 9% 13% 7%

Strongly disapprove 42% 82% 6% 44% 81% 40% 8% 80% 44% 5% 80% 40% 5%

Disapprove 51% 90% 14% 52% 86% 56% 14% 87% 55% 12% 89% 53% 13%
No opinion 10% 3% 7% 6% 5% 10% 10% 4% 13% 11% 4% 19% 11%

Totals 100% 101% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 101% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,617) (680) (577) (1,441) (531) (477) (484) (562) (617) (438) (720) (315) (582)
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7F. Trump Issue Approval — Crime
Do you approve or disapprove of the way Donald Trump is handling these specific issues?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 25% 29% 21% 30% 8% 15% 15% 17% 29% 39% 24% 24% 29%

Somewhat approve 19% 20% 18% 20% 7% 21% 23% 21% 20% 11% 18% 23% 16%

Approve 44% 49% 39% 51% 15% 36% 38% 38% 48% 50% 41% 47% 46%
Somewhat disapprove 10% 11% 9% 9% 20% 7% 9% 11% 11% 8% 10% 10% 11%

Strongly disapprove 35% 31% 39% 31% 47% 47% 36% 39% 31% 36% 36% 36% 35%

Disapprove 45% 42% 48% 40% 67% 54% 45% 50% 42% 44% 46% 46% 46%
No opinion 11% 9% 13% 10% 18% 11% 17% 12% 10% 7% 13% 7% 8%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 101% 101% 100% 99%

Unweighted N (1,616) (733) (883) (1,076) (179) (231) (332) (366) (553) (365) (608) (467) (385)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Strongly approve 25% 2% 57% 28% 6% 14% 56% 4% 16% 55% 3% 12% 54%

Somewhat approve 19% 7% 25% 18% 5% 26% 24% 7% 19% 29% 8% 19% 29%

Approve 44% 10% 82% 46% 11% 40% 81% 11% 35% 84% 11% 31% 82%
Somewhat disapprove 10% 16% 6% 10% 12% 16% 4% 15% 10% 5% 15% 9% 5%

Strongly disapprove 35% 68% 5% 36% 71% 29% 8% 68% 36% 4% 68% 34% 4%

Disapprove 45% 84% 11% 46% 83% 45% 11% 83% 46% 9% 83% 42% 9%
No opinion 11% 6% 7% 8% 6% 15% 8% 6% 19% 7% 6% 26% 8%

Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,616) (677) (578) (1,440) (531) (474) (485) (559) (618) (439) (716) (317) (583)
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7G. Trump Issue Approval — Criminal justice reform
Do you approve or disapprove of the way Donald Trump is handling these specific issues?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 20% 23% 17% 23% 5% 15% 14% 12% 22% 29% 18% 21% 21%

Somewhat approve 19% 22% 16% 20% 13% 18% 19% 21% 20% 15% 21% 17% 19%

Approve 39% 45% 33% 44% 18% 33% 33% 33% 42% 44% 39% 38% 40%
Somewhat disapprove 9% 8% 9% 7% 15% 9% 10% 9% 8% 8% 8% 9% 10%

Strongly disapprove 37% 33% 40% 32% 46% 48% 34% 40% 34% 39% 36% 36% 39%

Disapprove 45% 41% 49% 40% 61% 57% 44% 49% 42% 47% 44% 45% 49%
No opinion 16% 14% 18% 17% 21% 10% 23% 18% 16% 8% 17% 17% 12%

Totals 101% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,619) (736) (883) (1,076) (183) (230) (330) (368) (555) (366) (612) (467) (385)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Strongly approve 20% 2% 45% 22% 5% 13% 44% 3% 12% 44% 2% 9% 43%

Somewhat approve 19% 5% 32% 18% 5% 21% 29% 7% 17% 33% 7% 18% 32%

Approve 39% 6% 77% 40% 10% 33% 73% 10% 29% 77% 9% 27% 74%
Somewhat disapprove 9% 12% 5% 9% 9% 15% 4% 13% 9% 4% 12% 8% 5%

Strongly disapprove 37% 74% 5% 39% 71% 34% 7% 70% 38% 3% 69% 38% 4%

Disapprove 45% 86% 11% 47% 80% 49% 11% 83% 47% 7% 81% 47% 9%
No opinion 16% 7% 12% 12% 10% 17% 16% 7% 24% 16% 10% 27% 17%

Totals 101% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,619) (680) (577) (1,442) (531) (476) (484) (562) (619) (438) (720) (316) (583)
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7H. Trump Issue Approval — Inflation/prices
Do you approve or disapprove of the way Donald Trump is handling these specific issues?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 19% 25% 14% 23% 6% 14% 12% 13% 23% 28% 17% 21% 22%

Somewhat approve 18% 16% 19% 21% 9% 15% 18% 18% 19% 17% 20% 17% 17%

Approve 37% 41% 34% 44% 15% 29% 30% 31% 42% 45% 37% 38% 38%
Somewhat disapprove 10% 11% 10% 12% 8% 8% 14% 16% 8% 6% 9% 14% 11%

Strongly disapprove 46% 42% 50% 40% 62% 60% 48% 45% 45% 47% 46% 45% 47%

Disapprove 57% 53% 60% 51% 70% 68% 61% 61% 53% 53% 55% 58% 59%
No opinion 6% 6% 6% 5% 15% 3% 9% 8% 5% 3% 8% 3% 3%

Totals 99% 100% 99% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,621) (736) (885) (1,077) (183) (230) (331) (368) (555) (367) (612) (467) (386)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Strongly approve 19% 3% 44% 22% 5% 10% 45% 4% 13% 42% 3% 10% 41%

Somewhat approve 18% 3% 32% 17% 3% 20% 30% 3% 15% 35% 3% 14% 35%

Approve 37% 6% 75% 39% 8% 30% 75% 7% 28% 77% 6% 24% 76%
Somewhat disapprove 10% 8% 13% 11% 7% 17% 10% 8% 11% 12% 9% 12% 11%

Strongly disapprove 46% 85% 8% 46% 83% 46% 11% 83% 50% 7% 84% 48% 8%

Disapprove 57% 93% 21% 58% 90% 63% 21% 91% 61% 19% 92% 59% 19%
No opinion 6% 1% 4% 4% 2% 7% 4% 2% 11% 4% 2% 17% 4%

Totals 99% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 99%

Unweighted N (1,621) (680) (578) (1,442) (533) (477) (484) (563) (620) (438) (721) (318) (582)
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8. Approval of U.S. Congress
Overall, do you approve or disapprove of the way that the United States Congress is handling its job?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 5% 6% 4% 5% 3% 6% 8% 5% 4% 4% 5% 5% 4%

Somewhat approve 18% 20% 17% 20% 14% 15% 15% 16% 20% 21% 18% 16% 23%

Approve 23% 26% 21% 25% 17% 21% 23% 21% 23% 25% 23% 21% 27%
Neither approve nor disapprove 18% 20% 17% 18% 18% 20% 21% 21% 18% 12% 21% 19% 13%

Somewhat disapprove 16% 13% 18% 17% 14% 11% 15% 15% 15% 18% 15% 17% 16%

Strongly disapprove 34% 36% 32% 33% 35% 38% 26% 34% 36% 39% 28% 37% 41%

Disapprove 50% 48% 51% 50% 49% 49% 41% 49% 51% 57% 44% 54% 57%
Not sure 9% 6% 12% 7% 16% 10% 15% 9% 8% 6% 13% 6% 3%

Totals 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,622) (735) (887) (1,080) (181) (231) (332) (367) (555) (368) (612) (468) (386)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Strongly approve 5% 2% 9% 5% 4% 3% 9% 2% 2% 10% 2% 2% 10%

Somewhat approve 18% 7% 37% 20% 7% 13% 36% 8% 9% 38% 7% 5% 36%

Approve 23% 8% 46% 25% 11% 16% 45% 10% 12% 48% 9% 7% 46%
Neither approve nor disapprove 18% 8% 22% 16% 6% 27% 22% 11% 19% 23% 10% 24% 23%

Somewhat disapprove 16% 19% 15% 16% 18% 18% 13% 17% 16% 14% 18% 14% 14%

Strongly disapprove 34% 62% 12% 37% 60% 31% 14% 53% 40% 9% 55% 37% 11%

Disapprove 50% 81% 28% 53% 78% 49% 27% 71% 56% 22% 73% 52% 25%
Not sure 9% 3% 4% 5% 5% 8% 6% 8% 13% 7% 8% 17% 6%

Totals 100% 101% 99% 99% 100% 100% 100% 99% 99% 101% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,622) (680) (578) (1,443) (533) (477) (484) (562) (622) (438) (720) (319) (583)
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9. Approval of the Supreme Court of the United States
Do you approve or disapprove of the way the Supreme Court of the United States is handling its job?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 8% 11% 5% 8% 6% 8% 9% 9% 8% 5% 7% 9% 10%

Somewhat approve 31% 34% 27% 33% 21% 26% 25% 26% 33% 37% 27% 32% 35%

Approve 38% 45% 32% 41% 27% 34% 34% 35% 41% 42% 34% 41% 45%
Somewhat disapprove 22% 20% 24% 23% 20% 23% 17% 23% 21% 28% 19% 28% 21%

Strongly disapprove 23% 24% 22% 22% 29% 26% 22% 25% 24% 21% 23% 23% 25%

Disapprove 45% 43% 46% 44% 49% 49% 39% 48% 44% 49% 42% 50% 46%
Not sure 17% 12% 21% 15% 24% 18% 27% 18% 15% 9% 24% 9% 9%

Totals 101% 101% 99% 101% 100% 101% 100% 101% 101% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,623) (736) (887) (1,078) (183) (231) (332) (369) (556) (366) (614) (468) (385)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Strongly approve 8% 4% 13% 9% 7% 4% 13% 5% 6% 13% 4% 5% 13%

Somewhat approve 31% 19% 49% 32% 16% 30% 48% 19% 23% 50% 18% 19% 49%

Approve 38% 23% 62% 41% 23% 34% 61% 23% 29% 63% 22% 24% 62%
Somewhat disapprove 22% 34% 20% 25% 28% 24% 19% 28% 21% 18% 29% 18% 18%

Strongly disapprove 23% 37% 9% 23% 41% 20% 10% 37% 26% 7% 38% 26% 7%

Disapprove 45% 72% 29% 49% 69% 44% 29% 65% 47% 24% 66% 43% 25%
Not sure 17% 6% 9% 10% 8% 22% 10% 12% 24% 13% 12% 33% 13%

Totals 101% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 101% 101% 101% 100%

Unweighted N (1,623) (682) (577) (1,444) (535) (477) (483) (564) (621) (438) (722) (319) (582)
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10. Ideology of the Supreme Court of the United States
In general, how would you describe the political viewpoint of the Supreme Court of the United States?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very liberal 3% 3% 3% 3% 4% 6% 7% 2% 2% 2% 4% 3% 3%

Liberal 8% 8% 8% 8% 6% 10% 6% 10% 8% 7% 7% 8% 9%

Total Liberal 11% 11% 10% 10% 10% 16% 12% 12% 10% 8% 11% 10% 12%
Moderate 24% 25% 22% 25% 20% 20% 22% 24% 24% 25% 23% 26% 25%

Conservative 25% 29% 20% 26% 17% 23% 27% 22% 25% 25% 21% 25% 30%

Very conservative 19% 18% 20% 19% 19% 19% 14% 20% 18% 23% 17% 21% 21%

Total Conservative 43% 47% 40% 45% 35% 42% 40% 42% 43% 48% 38% 46% 52%
Not sure 22% 17% 28% 20% 34% 22% 25% 22% 23% 19% 29% 17% 11%

Totals 101% 100% 101% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 101% 100% 99%

Unweighted N (1,624) (735) (889) (1,079) (183) (231) (332) (368) (556) (368) (613) (469) (386)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Very liberal 3% 4% 3% 4% 7% 1% 2% 6% 1% 3% 4% 2% 2%

Liberal 8% 6% 13% 9% 8% 6% 11% 7% 5% 11% 6% 5% 11%

Total Liberal 11% 11% 16% 13% 15% 7% 13% 13% 7% 13% 10% 7% 13%
Moderate 24% 11% 41% 25% 6% 31% 38% 12% 25% 32% 12% 22% 36%

Conservative 25% 32% 22% 26% 33% 22% 25% 33% 18% 24% 33% 13% 22%

Very conservative 19% 37% 7% 21% 37% 17% 8% 29% 20% 7% 32% 15% 7%

Total Conservative 43% 70% 29% 47% 70% 38% 32% 62% 38% 31% 65% 28% 29%
Not sure 22% 8% 14% 16% 8% 24% 17% 13% 30% 23% 13% 43% 21%

Totals 101% 98% 100% 101% 99% 101% 101% 100% 99% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,624) (682) (579) (1,446) (535) (477) (485) (564) (621) (439) (722) (318) (584)
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11A. Favorability of Congressional Political Parties — Democrats in Congress
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following groups in Congress?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 10% 9% 11% 8% 16% 18% 17% 7% 9% 8% 13% 8% 10%

Somewhat favorable 23% 22% 25% 23% 29% 27% 25% 23% 20% 27% 20% 25% 26%

Favorable 33% 31% 36% 30% 46% 44% 42% 30% 29% 35% 33% 33% 37%
Somewhat unfavorable 23% 20% 25% 23% 17% 17% 25% 30% 19% 17% 20% 26% 26%

Very unfavorable 33% 40% 27% 39% 13% 27% 15% 25% 44% 44% 32% 35% 35%

Unfavorable 56% 60% 52% 63% 29% 44% 39% 55% 64% 61% 52% 60% 61%
Don’t know 11% 9% 12% 7% 25% 11% 19% 15% 8% 3% 15% 7% 2%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 99% 100% 101% 99%

Unweighted N (1,621) (735) (886) (1,077) (183) (230) (331) (369) (554) (367) (612) (468) (386)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Very favorable 10% 18% 2% 10% 20% 6% 3% 27% 4% 1% 22% 4% 1%

Somewhat favorable 23% 46% 8% 25% 43% 27% 5% 45% 18% 10% 46% 10% 8%

Favorable 33% 64% 11% 35% 63% 33% 8% 72% 21% 11% 67% 14% 9%
Somewhat unfavorable 23% 26% 21% 24% 22% 30% 19% 17% 24% 26% 22% 21% 24%

Very unfavorable 33% 8% 64% 37% 7% 25% 69% 6% 34% 58% 7% 30% 62%

Unfavorable 56% 34% 85% 61% 29% 55% 88% 24% 58% 84% 29% 51% 86%
Don’t know 11% 2% 5% 5% 7% 12% 4% 5% 20% 6% 4% 34% 5%

Totals 100% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 99% 100%

Unweighted N (1,621) (682) (577) (1,442) (535) (475) (483) (563) (622) (436) (721) (319) (581)
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11B. Favorability of Congressional Political Parties — Republicans in Congress
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following groups in Congress?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 14% 15% 12% 16% 7% 11% 11% 11% 16% 15% 11% 15% 16%

Somewhat favorable 22% 24% 20% 26% 9% 14% 15% 18% 26% 28% 24% 23% 22%

Favorable 36% 40% 32% 42% 16% 25% 27% 29% 42% 43% 35% 37% 37%
Somewhat unfavorable 14% 14% 13% 13% 16% 16% 16% 16% 13% 10% 12% 16% 13%

Very unfavorable 40% 38% 43% 37% 46% 49% 37% 41% 39% 44% 38% 39% 47%

Unfavorable 54% 52% 56% 51% 62% 65% 53% 57% 52% 54% 50% 56% 60%
Don’t know 10% 8% 12% 7% 22% 11% 20% 14% 6% 2% 14% 7% 3%

Totals 100% 99% 100% 99% 100% 101% 99% 100% 100% 99% 99% 100% 101%

Unweighted N (1,619) (735) (884) (1,077) (181) (230) (331) (369) (552) (367) (612) (468) (385)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Very favorable 14% 2% 30% 15% 3% 8% 31% 2% 4% 36% 1% 2% 33%

Somewhat favorable 22% 5% 46% 25% 4% 21% 44% 5% 15% 47% 5% 12% 45%

Favorable 36% 6% 76% 40% 7% 29% 75% 6% 20% 83% 6% 13% 78%
Somewhat unfavorable 14% 11% 13% 12% 10% 20% 14% 15% 19% 7% 15% 16% 11%

Very unfavorable 40% 81% 7% 43% 79% 39% 7% 75% 43% 5% 76% 38% 6%

Unfavorable 54% 92% 20% 56% 89% 60% 21% 90% 61% 12% 90% 55% 17%
Don’t know 10% 2% 4% 4% 5% 11% 5% 4% 19% 5% 3% 32% 5%

Totals 100% 101% 100% 99% 101% 99% 101% 101% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,619) (680) (576) (1,440) (535) (475) (481) (561) (622) (436) (719) (319) (581)
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12. Johnson Job Approval
Do you approve or disapprove of the way Mike Johnson is handling his job as the Speaker of the U.S. House of Representatives?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 13% 17% 9% 16% 5% 8% 9% 7% 15% 21% 13% 12% 14%

Somewhat approve 19% 22% 17% 21% 13% 17% 14% 20% 21% 21% 18% 21% 22%

Approve 32% 40% 26% 37% 17% 25% 24% 27% 36% 42% 31% 33% 36%
Somewhat disapprove 11% 12% 10% 10% 14% 15% 12% 13% 10% 9% 11% 13% 10%

Strongly disapprove 27% 26% 28% 26% 30% 31% 21% 26% 28% 33% 23% 28% 37%

Disapprove 38% 38% 38% 36% 45% 45% 32% 39% 38% 42% 34% 41% 47%
Not sure 30% 22% 36% 27% 38% 30% 44% 35% 26% 16% 35% 26% 17%

Totals 100% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,624) (736) (888) (1,080) (183) (230) (331) (369) (556) (368) (614) (468) (386)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Strongly approve 13% 2% 26% 14% 4% 5% 31% 2% 7% 31% 2% 4% 29%

Somewhat approve 19% 7% 42% 23% 5% 20% 36% 8% 15% 34% 7% 11% 36%

Approve 32% 9% 68% 37% 9% 26% 67% 11% 22% 65% 9% 15% 65%
Somewhat disapprove 11% 15% 7% 10% 12% 16% 7% 15% 11% 6% 15% 10% 7%

Strongly disapprove 27% 60% 5% 32% 57% 25% 5% 50% 30% 2% 52% 24% 3%

Disapprove 38% 75% 12% 42% 69% 41% 12% 66% 41% 8% 68% 34% 10%
Not sure 30% 16% 20% 22% 22% 34% 21% 24% 37% 26% 23% 51% 25%

Totals 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 100% 99% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,624) (682) (578) (1,445) (534) (477) (485) (563) (622) (439) (721) (319) (584)
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13. Thune Job Approval
Do you approve or disapprove of the way John Thune is handling his job as Majority Leader of the U.S. Senate?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 7% 9% 6% 9% 5% 6% 5% 4% 9% 10% 8% 6% 7%

Somewhat approve 18% 23% 13% 20% 9% 16% 16% 18% 17% 21% 14% 21% 22%

Approve 25% 32% 19% 29% 15% 21% 21% 23% 26% 31% 22% 28% 30%
Somewhat disapprove 12% 14% 10% 12% 10% 15% 9% 15% 9% 15% 9% 14% 18%

Strongly disapprove 22% 21% 23% 21% 25% 25% 18% 21% 25% 22% 19% 25% 26%

Disapprove 34% 35% 33% 32% 35% 39% 27% 36% 34% 37% 28% 39% 44%
Not sure 41% 33% 48% 39% 51% 39% 51% 42% 39% 32% 50% 34% 26%

Totals 100% 100% 100% 101% 100% 101% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,622) (736) (886) (1,077) (183) (231) (331) (368) (555) (368) (613) (468) (386)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Strongly approve 7% 1% 15% 8% 3% 3% 18% 2% 3% 18% 2% 1% 16%

Somewhat approve 18% 7% 37% 21% 6% 17% 33% 9% 10% 36% 7% 7% 35%

Approve 25% 8% 52% 29% 9% 20% 51% 11% 13% 54% 9% 8% 51%
Somewhat disapprove 12% 22% 9% 14% 17% 17% 6% 16% 14% 6% 17% 13% 6%

Strongly disapprove 22% 45% 6% 25% 40% 22% 7% 37% 25% 4% 39% 22% 4%

Disapprove 34% 66% 15% 40% 57% 39% 13% 53% 39% 10% 56% 35% 11%
Not sure 41% 26% 32% 31% 34% 41% 35% 36% 48% 36% 35% 57% 38%

Totals 100% 101% 99% 99% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,622) (681) (578) (1,444) (534) (476) (485) (564) (620) (438) (722) (317) (583)
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14. Schumer Job Approval
Do you approve or disapprove of the way Chuck Schumer is handling his job as Minority Leader of the U.S. Senate?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 4% 5% 3% 4% 3% 7% 3% 3% 4% 5% 5% 3% 4%

Somewhat approve 17% 17% 18% 16% 23% 20% 17% 21% 15% 16% 17% 20% 20%

Approve 21% 22% 21% 20% 26% 27% 21% 24% 19% 21% 22% 23% 24%
Somewhat disapprove 20% 22% 19% 22% 20% 15% 15% 22% 18% 26% 18% 22% 23%

Strongly disapprove 32% 38% 27% 35% 17% 28% 19% 25% 41% 39% 27% 34% 38%

Disapprove 52% 59% 45% 57% 37% 42% 35% 47% 59% 65% 46% 56% 60%
Not sure 26% 19% 34% 23% 37% 30% 45% 29% 22% 14% 32% 21% 16%

Totals 99% 101% 101% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 101%

Unweighted N (1,622) (736) (886) (1,078) (183) (231) (332) (368) (555) (367) (612) (469) (386)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Strongly approve 4% 8% 2% 5% 7% 4% 2% 8% 2% 2% 7% 1% 3%

Somewhat approve 17% 26% 15% 19% 22% 20% 12% 26% 12% 15% 24% 11% 14%

Approve 21% 33% 17% 24% 29% 24% 14% 34% 14% 18% 31% 12% 16%
Somewhat disapprove 20% 32% 17% 23% 30% 23% 13% 26% 21% 13% 28% 17% 14%

Strongly disapprove 32% 21% 50% 35% 20% 22% 57% 18% 31% 47% 19% 24% 50%

Disapprove 52% 53% 67% 58% 50% 45% 70% 44% 52% 60% 47% 41% 63%
Not sure 26% 14% 15% 18% 21% 31% 16% 22% 34% 22% 21% 46% 21%

Totals 99% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 99% 102%

Unweighted N (1,622) (682) (577) (1,443) (535) (476) (483) (564) (621) (437) (722) (319) (581)
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15. Jeffries Job Approval
Do you approve or disapprove of the way Hakeem Jeffries is handling his job as Minority Leader of the U.S. House of Representatives?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 11% 11% 11% 10% 20% 12% 6% 7% 12% 18% 10% 12% 13%

Somewhat approve 18% 20% 16% 17% 22% 21% 20% 22% 14% 17% 16% 19% 23%

Approve 29% 31% 27% 27% 42% 33% 26% 29% 27% 35% 26% 32% 36%
Somewhat disapprove 13% 14% 12% 14% 8% 15% 12% 15% 14% 11% 12% 13% 14%

Strongly disapprove 25% 30% 19% 28% 11% 17% 13% 17% 33% 31% 22% 25% 30%

Disapprove 38% 44% 31% 42% 19% 32% 25% 32% 47% 42% 34% 38% 44%
Not sure 33% 25% 41% 31% 39% 35% 48% 39% 27% 23% 40% 30% 20%

Totals 100% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,621) (736) (885) (1,078) (182) (230) (332) (367) (554) (368) (611) (469) (386)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Strongly approve 11% 25% 4% 13% 22% 10% 3% 25% 6% 3% 24% 2% 3%

Somewhat approve 18% 31% 12% 20% 28% 19% 10% 27% 15% 13% 28% 12% 12%

Approve 29% 56% 16% 33% 51% 29% 13% 52% 21% 17% 51% 14% 15%
Somewhat disapprove 13% 17% 13% 14% 16% 18% 9% 15% 14% 11% 15% 12% 11%

Strongly disapprove 25% 8% 47% 27% 7% 16% 51% 8% 23% 42% 8% 20% 44%

Disapprove 38% 25% 60% 42% 23% 34% 61% 23% 37% 52% 23% 32% 55%
Not sure 33% 19% 24% 25% 26% 37% 26% 26% 42% 31% 26% 54% 30%

Totals 100% 100% 100% 99% 99% 100% 99% 101% 100% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,621) (681) (577) (1,442) (535) (474) (485) (563) (621) (437) (721) (319) (581)
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16. Trump Temperament
Do you think Donald Trump has the temperament to be the President?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Yes 41% 47% 36% 48% 18% 33% 34% 37% 45% 46% 42% 42% 40%

No 51% 47% 56% 45% 70% 61% 52% 54% 49% 51% 48% 53% 56%

Not sure 7% 7% 8% 7% 13% 6% 14% 9% 6% 3% 9% 6% 4%

Totals 99% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 101% 100%

Unweighted N (1,623) (735) (888) (1,079) (183) (231) (332) (367) (556) (368) (614) (469) (385)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Yes 41% 5% 84% 43% 9% 37% 79% 8% 32% 84% 7% 29% 82%

No 51% 93% 9% 52% 89% 55% 14% 90% 57% 8% 92% 54% 9%

Not sure 7% 2% 6% 5% 2% 8% 7% 2% 11% 9% 1% 17% 8%

Totals 99% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,623) (682) (578) (1,445) (535) (477) (483) (564) (621) (438) (722) (318) (583)
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17. Trump Confidence in International Crisis
Are you confident in Donald Trump’s ability to deal wisely with an international crisis, or are you uneasy about his approach?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Confident 40% 46% 35% 46% 20% 31% 34% 33% 46% 45% 41% 42% 38%

Uneasy 53% 50% 56% 48% 68% 61% 53% 57% 50% 53% 50% 53% 58%

Not sure 7% 5% 9% 6% 12% 7% 13% 9% 4% 2% 9% 5% 3%

Totals 100% 101% 100% 100% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,623) (735) (888) (1,079) (183) (231) (332) (367) (556) (368) (613) (469) (386)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Confident 40% 5% 82% 43% 9% 36% 77% 7% 32% 81% 7% 27% 81%

Uneasy 53% 94% 13% 53% 88% 56% 17% 90% 58% 13% 90% 56% 13%

Not sure 7% 1% 5% 5% 3% 8% 6% 4% 10% 6% 3% 16% 6%

Totals 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,623) (682) (579) (1,446) (535) (476) (484) (564) (620) (439) (722) (317) (584)
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18. State of the Economy
How would you describe the current state of the American economy?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Excellent 4% 5% 3% 2% 9% 9% 7% 5% 3% 1% 4% 3% 5%

Good 18% 22% 14% 19% 19% 13% 22% 16% 16% 18% 13% 21% 21%

Fair 35% 36% 34% 39% 20% 25% 23% 33% 37% 45% 34% 36% 35%

Poor 41% 34% 47% 37% 47% 51% 42% 42% 42% 36% 45% 37% 39%

Don’t know 3% 2% 3% 3% 5% 2% 6% 3% 2% 0% 4% 2% 0%

Totals 101% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,624) (736) (888) (1,079) (183) (231) (332) (368) (556) (368) (614) (469) (385)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Excellent 4% 2% 6% 4% 3% 4% 5% 3% 2% 6% 3% 2% 6%

Good 18% 8% 35% 20% 9% 18% 29% 9% 13% 31% 8% 14% 30%

Fair 35% 32% 41% 36% 30% 30% 46% 29% 32% 44% 29% 30% 44%

Poor 41% 56% 17% 38% 58% 44% 19% 58% 46% 18% 59% 46% 19%

Don’t know 3% 1% 1% 2% 0% 4% 2% 1% 6% 1% 2% 8% 1%

Totals 101% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,624) (682) (578) (1,445) (535) (476) (485) (564) (622) (438) (722) (319) (583)

53



The Economist /YouGov Poll
April 19 - 22, 2025 - 1625 U.S. Adult Citizens

19. Trend of Economy
Overall, do you think the economy is getting better or worse?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Getting better 20% 26% 16% 22% 9% 17% 13% 16% 24% 27% 19% 23% 21%

About the same 20% 21% 19% 23% 18% 13% 18% 22% 20% 18% 19% 18% 23%

Getting worse 54% 49% 59% 50% 64% 64% 61% 54% 50% 53% 56% 54% 54%

Not sure 6% 4% 7% 4% 9% 6% 8% 8% 5% 2% 6% 5% 2%

Totals 100% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,625) (736) (889) (1,080) (183) (231) (332) (369) (556) (368) (614) (469) (386)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Getting better 20% 5% 46% 24% 5% 13% 45% 7% 14% 41% 5% 10% 41%

About the same 20% 8% 32% 21% 6% 24% 30% 7% 14% 38% 7% 14% 36%

Getting worse 54% 86% 17% 52% 86% 57% 20% 84% 62% 16% 85% 64% 18%

Not sure 6% 2% 4% 4% 2% 6% 5% 1% 10% 5% 3% 13% 5%

Totals 100% 101% 99% 101% 99% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,625) (682) (579) (1,446) (535) (477) (485) (564) (622) (439) (722) (319) (584)
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20. Change in Personal Finances Over Past Year
Would you say that you and your family are...

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Better off financially than you were a year ago 12% 14% 10% 12% 14% 12% 11% 14% 14% 10% 12% 10% 16%

About the same financially as you were a year
ago 45% 48% 42% 47% 45% 42% 48% 40% 43% 50% 37% 53% 50%

Worse off financially than you were a year ago 39% 34% 44% 38% 33% 42% 36% 39% 40% 39% 47% 35% 33%

Not sure 4% 5% 4% 3% 8% 4% 6% 8% 3% 1% 3% 3% 1%

Totals 100% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 100% 100% 99% 101% 100%

Unweighted N (1,625) (736) (889) (1,080) (183) (231) (332) (369) (556) (368) (614) (469) (386)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Better off financially than you were a year ago 12% 7% 17% 11% 7% 10% 19% 9% 10% 17% 8% 11% 17%

About the same financially as you were a year
ago 45% 38% 60% 48% 38% 43% 58% 40% 38% 58% 37% 35% 58%

Worse off financially than you were a year ago 39% 52% 22% 38% 51% 44% 20% 47% 45% 23% 51% 44% 23%

Not sure 4% 2% 2% 2% 4% 4% 3% 4% 7% 2% 3% 10% 2%

Totals 100% 99% 101% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,625) (682) (579) (1,446) (535) (477) (485) (564) (622) (439) (722) (319) (584)
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21. Personal Financial Prospective
Looking ahead, do you think that A YEAR FROM NOW you and your household will be...

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Better off financially 32% 34% 29% 32% 32% 26% 34% 27% 35% 30% 33% 31% 31%

Just about the same as now 27% 26% 28% 28% 25% 38% 29% 28% 25% 27% 26% 29% 28%

Worse off financially 30% 31% 29% 32% 24% 26% 28% 29% 29% 37% 30% 30% 35%

Not sure 11% 9% 13% 9% 20% 10% 9% 16% 11% 6% 12% 10% 6%

Totals 100% 100% 99% 101% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,625) (736) (889) (1,080) (183) (231) (332) (369) (556) (368) (614) (469) (386)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Better off financially 32% 12% 53% 32% 14% 28% 55% 16% 25% 54% 14% 26% 52%

Just about the same as now 27% 23% 30% 27% 22% 31% 29% 26% 23% 33% 23% 23% 34%

Worse off financially 30% 55% 9% 32% 54% 32% 8% 48% 37% 6% 52% 31% 7%

Not sure 11% 10% 8% 9% 11% 9% 8% 10% 15% 6% 10% 20% 7%

Totals 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,625) (682) (579) (1,446) (535) (477) (485) (564) (622) (439) (722) (319) (584)
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22. Presidential Performance
Donald Trump has been President for about 100 days. Has he performed better or worse than you expected when he became President?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Much better than I expected 17% 21% 14% 19% 10% 18% 15% 9% 20% 26% 18% 18% 17%

A little better than I expected 11% 12% 10% 13% 6% 5% 10% 8% 13% 10% 10% 11% 10%

About the same as I expected 26% 26% 26% 27% 20% 25% 33% 38% 22% 13% 29% 23% 25%

A little worse than I expected 10% 10% 11% 11% 15% 9% 13% 11% 11% 7% 11% 11% 9%

A lot worse than I expected 35% 32% 39% 31% 50% 43% 30% 34% 34% 44% 33% 38% 39%

Totals 99% 101% 100% 101% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 101% 100%

Unweighted N (1,618) (734) (884) (1,077) (180) (230) (331) (366) (554) (367) (611) (465) (386)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Much better than I expected 17% 2% 39% 19% 4% 9% 39% 3% 13% 36% 2% 11% 36%

A little better than I expected 11% 3% 21% 12% 3% 12% 17% 4% 7% 21% 3% 7% 20%

About the same as I expected 26% 15% 27% 22% 20% 26% 29% 17% 30% 30% 18% 34% 31%

A little worse than I expected 10% 12% 8% 10% 12% 14% 7% 11% 12% 8% 12% 11% 8%

A lot worse than I expected 35% 69% 6% 37% 60% 39% 9% 64% 38% 5% 64% 37% 6%

Totals 99% 101% 101% 100% 99% 100% 101% 99% 100% 100% 99% 100% 101%

Unweighted N (1,618) (680) (575) (1,439) (533) (477) (482) (561) (621) (436) (719) (318) (581)
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23. Presidential Accomplishments
During his first 100 days in office, would you say Donald Trump has accomplished...

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

A great deal 24% 28% 21% 29% 9% 18% 16% 17% 29% 33% 22% 26% 25%

A good amount 23% 23% 24% 25% 12% 22% 29% 26% 22% 16% 22% 24% 24%

Not very much 14% 14% 14% 12% 19% 19% 16% 17% 14% 8% 12% 17% 15%

Little or nothing 30% 26% 32% 25% 48% 37% 26% 29% 26% 39% 32% 28% 31%

Not sure 9% 9% 9% 9% 13% 5% 12% 12% 9% 4% 12% 4% 5%

Totals 100% 100% 100% 100% 101% 101% 99% 101% 100% 100% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,623) (735) (888) (1,080) (181) (231) (332) (367) (556) (368) (614) (468) (386)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

A great deal 24% 8% 49% 27% 8% 16% 51% 5% 22% 45% 6% 17% 46%

A good amount 23% 10% 36% 24% 12% 29% 29% 7% 25% 37% 10% 25% 36%

Not very much 14% 17% 8% 13% 18% 16% 9% 21% 13% 9% 19% 14% 9%

Little or nothing 30% 60% 5% 31% 55% 31% 6% 60% 27% 4% 58% 25% 4%

Not sure 9% 6% 2% 5% 8% 8% 6% 7% 13% 6% 7% 19% 6%

Totals 100% 101% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,623) (681) (579) (1,444) (535) (475) (485) (563) (621) (439) (721) (318) (584)
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24. Responsible for Accomplishment
Who’s mainly responsible for Donald Trump not having accomplished very much?
Asked of those who say Donald Trump has accomplished either not very much or little or nothing

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Donald Trump 57% 53% 60% 57% 54% 64% 58% 51% 57% 63% 50% 56% 70%

Republicans in Congress 4% 3% 4% 3% 4% 4% 3% 1% 2% 9% 3% 4% 6%

Democrats in Congress 2% 3% 1% 1% 4% 0% 3% 3% 2% 0% 2% 3% 2%

All of them 31% 36% 27% 34% 28% 22% 28% 38% 31% 28% 37% 30% 21%

Not sure 6% 5% 7% 4% 10% 9% 9% 6% 8% 1% 9% 8% 2%

Totals 100% 100% 99% 99% 100% 99% 101% 99% 100% 101% 101% 101% 101%

Unweighted N (739) (313) (426) (431) (119) (132) (166) (174) (246) (153) (293) (213) (185)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Donald Trump 57% 65% 42% 61% 63% 56% 35% 62% 57% 25% 63% 50% 29%

Republicans in Congress 4% 5% 1% 4% 3% 6% 0% 3% 3% 5% 4% 2% 4%

Democrats in Congress 2% 1% 7% 2% 2% 1% 4% 2% 0% 5% 2% 1% 4%

All of them 31% 26% 36% 29% 27% 33% 44% 26% 35% 51% 25% 41% 52%

Not sure 6% 3% 14% 4% 5% 4% 17% 6% 5% 14% 5% 6% 11%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (739) (512) (66) (663) (391) (235) (60) (440) (253) (46) (547) (132) (60)
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25. Satisfaction with Accomplishments
How satisfied are you with what Donald Trump has accomplished in his first 100 days as president?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very satisfied 22% 26% 18% 26% 6% 17% 13% 10% 29% 33% 22% 21% 21%

Somewhat satisfied 18% 18% 18% 21% 7% 16% 18% 22% 18% 14% 16% 21% 20%

Not very satisfied 10% 10% 9% 8% 16% 10% 14% 15% 7% 3% 10% 10% 9%

Not at all satisfied 45% 42% 48% 40% 59% 54% 45% 44% 43% 48% 41% 46% 49%

Not sure 6% 5% 6% 5% 12% 4% 10% 8% 4% 0% 10% 2% 1%

Totals 101% 101% 99% 100% 100% 101% 100% 99% 101% 98% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,622) (734) (888) (1,078) (182) (231) (332) (367) (555) (368) (612) (469) (385)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Very satisfied 22% 3% 50% 24% 4% 11% 52% 4% 14% 49% 3% 10% 48%

Somewhat satisfied 18% 3% 34% 18% 5% 22% 27% 4% 16% 34% 4% 15% 34%

Not very satisfied 10% 7% 7% 8% 4% 16% 9% 9% 10% 9% 9% 13% 8%

Not at all satisfied 45% 87% 8% 47% 86% 44% 9% 82% 48% 6% 84% 44% 6%

Not sure 6% 0% 2% 3% 1% 8% 3% 1% 12% 3% 1% 18% 3%

Totals 101% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 101% 100% 99%

Unweighted N (1,622) (682) (577) (1,443) (535) (475) (484) (564) (621) (437) (722) (318) (582)
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26. Trump’s Satisfaction with Accomplishments
How satisfied do you think Donald Trump is with what he has accomplished in his first 100 days as president?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very satisfied 41% 40% 41% 45% 26% 33% 28% 38% 44% 50% 37% 42% 42%

Somewhat satisfied 25% 26% 24% 28% 14% 18% 28% 23% 22% 28% 26% 25% 27%

Not very satisfied 7% 8% 7% 6% 12% 9% 9% 11% 6% 4% 8% 7% 8%

Not at all satisfied 15% 14% 15% 10% 30% 28% 17% 14% 16% 12% 15% 16% 15%

Not sure 12% 12% 13% 11% 19% 12% 19% 14% 11% 7% 14% 10% 7%

Totals 100% 100% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 99% 101% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,620) (735) (885) (1,076) (182) (231) (332) (368) (553) (367) (611) (467) (386)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Very satisfied 41% 48% 47% 45% 47% 36% 44% 39% 39% 44% 43% 29% 44%

Somewhat satisfied 25% 13% 38% 25% 15% 27% 34% 16% 21% 38% 15% 20% 38%

Not very satisfied 7% 7% 7% 7% 5% 10% 7% 8% 7% 6% 6% 9% 7%

Not at all satisfied 15% 24% 2% 15% 22% 16% 6% 27% 15% 4% 25% 17% 4%

Not sure 12% 9% 6% 8% 11% 11% 9% 11% 18% 7% 10% 25% 8%

Totals 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 99% 100% 101%

Unweighted N (1,620) (679) (579) (1,441) (532) (476) (485) (560) (621) (439) (718) (318) (584)
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27. Change in American Standing
Do you think America’s standing in the world has improved or worsened since Donald Trump became President again in 2025?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Improved 28% 34% 24% 32% 13% 23% 23% 19% 34% 36% 29% 28% 28%

Stayed about the same 14% 16% 12% 16% 10% 13% 18% 20% 13% 6% 14% 16% 13%

Worsened 51% 47% 54% 46% 65% 58% 48% 52% 48% 54% 47% 52% 56%

Not sure 7% 4% 10% 6% 12% 6% 11% 9% 6% 3% 10% 4% 3%

Totals 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,622) (735) (887) (1,077) (183) (231) (332) (368) (554) (368) (612) (469) (385)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Improved 28% 4% 61% 31% 5% 20% 62% 5% 19% 61% 4% 14% 60%

Stayed about the same 14% 4% 20% 13% 6% 20% 17% 7% 14% 21% 6% 16% 21%

Worsened 51% 91% 13% 52% 87% 54% 15% 86% 56% 11% 88% 53% 12%

Not sure 7% 1% 6% 4% 2% 7% 5% 1% 11% 7% 2% 17% 7%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 101% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,622) (681) (579) (1,444) (535) (474) (485) (563) (620) (439) (720) (318) (584)
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28. Change in U.S. Economy
Do you think the U.S. economy has gotten better or worse since Donald Trump became President again in 2025?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Better 22% 28% 15% 24% 7% 18% 17% 16% 26% 25% 21% 21% 23%

Stayed about the same 22% 22% 21% 25% 15% 18% 23% 24% 21% 19% 22% 24% 21%

Worse 50% 46% 53% 44% 67% 60% 46% 52% 49% 51% 47% 50% 53%

Not sure 7% 4% 10% 6% 11% 4% 13% 8% 4% 5% 10% 5% 3%

Totals 101% 100% 99% 99% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,622) (735) (887) (1,079) (181) (231) (332) (367) (555) (368) (611) (469) (386)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Better 22% 3% 46% 24% 5% 13% 49% 4% 14% 47% 3% 11% 46%

Stayed about the same 22% 7% 37% 22% 8% 29% 28% 9% 19% 36% 8% 21% 36%

Worse 50% 88% 13% 50% 85% 50% 17% 85% 54% 11% 86% 53% 12%

Not sure 7% 2% 4% 4% 2% 7% 6% 2% 12% 6% 4% 16% 6%

Totals 101% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 99% 100% 101% 101% 100%

Unweighted N (1,622) (682) (578) (1,445) (535) (475) (485) (564) (620) (438) (722) (317) (583)
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29. Change in Safety from Terrorism
Do you think the U.S. has gotten more or less safe from a terrorist attack since Donald Trump became President again in 2025?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

More safe 31% 36% 25% 35% 13% 22% 25% 24% 35% 36% 29% 30% 34%

Stayed about the same 21% 23% 19% 21% 18% 24% 26% 23% 19% 16% 19% 26% 19%

Less safe 37% 32% 41% 34% 51% 41% 32% 40% 36% 39% 36% 35% 42%

Not sure 12% 9% 15% 10% 18% 13% 17% 13% 10% 9% 15% 9% 5%

Totals 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,622) (734) (888) (1,078) (183) (230) (331) (369) (554) (368) (614) (468) (384)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

More safe 31% 5% 67% 34% 6% 24% 63% 6% 22% 64% 5% 18% 63%

Stayed about the same 21% 17% 21% 20% 19% 25% 20% 18% 21% 23% 18% 20% 23%

Less safe 37% 74% 7% 38% 67% 39% 8% 68% 40% 4% 69% 36% 5%

Not sure 12% 5% 5% 7% 7% 12% 10% 8% 18% 9% 8% 26% 9%

Totals 101% 101% 100% 99% 99% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,622) (682) (577) (1,443) (535) (476) (483) (564) (621) (437) (721) (319) (582)
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30. Change in Partisanship
Has partisanship in Washington gotten better or worse since Donald Trump became President again in 2025?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Better 9% 10% 9% 10% 5% 11% 14% 9% 9% 6% 10% 9% 9%

Stayed about the same 23% 27% 19% 25% 18% 23% 23% 23% 26% 19% 23% 22% 26%

Worse 49% 51% 47% 49% 52% 46% 35% 46% 50% 64% 46% 53% 55%

Not sure 18% 12% 25% 16% 25% 20% 28% 22% 15% 10% 22% 16% 10%

Totals 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,620) (733) (887) (1,077) (181) (231) (331) (368) (553) (368) (613) (467) (384)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Better 9% 3% 18% 11% 5% 8% 16% 4% 5% 20% 3% 5% 18%

Stayed about the same 23% 11% 39% 24% 13% 23% 34% 12% 19% 37% 12% 18% 37%

Worse 49% 80% 27% 53% 72% 48% 34% 74% 49% 26% 74% 42% 28%

Not sure 18% 7% 15% 13% 10% 21% 16% 10% 27% 17% 11% 35% 17%

Totals 99% 101% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,620) (682) (577) (1,442) (534) (476) (483) (563) (619) (438) (721) (317) (582)
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31. First 100 Days Grade - Donald Trump
Overall, what grade would you give Donald Trump for the first 100 days of his presidency?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

A 20% 23% 17% 24% 5% 16% 13% 10% 25% 30% 20% 20% 19%

B 18% 20% 15% 20% 11% 10% 16% 21% 19% 13% 18% 17% 18%

C 12% 11% 12% 11% 10% 15% 18% 16% 9% 5% 13% 13% 8%

D 9% 8% 9% 7% 16% 9% 13% 8% 9% 4% 8% 8% 10%

F 42% 37% 47% 38% 58% 50% 40% 44% 39% 48% 41% 43% 45%

Totals 101% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 101% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,616) (731) (885) (1,076) (179) (230) (329) (367) (554) (366) (610) (468) (383)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

A 20% 1% 46% 22% 3% 10% 48% 2% 14% 44% 2% 10% 44%

B 18% 3% 33% 19% 3% 20% 29% 3% 16% 33% 3% 17% 33%

C 12% 4% 11% 9% 4% 20% 9% 6% 15% 14% 6% 18% 14%

D 9% 8% 3% 7% 11% 8% 7% 12% 10% 4% 11% 13% 4%

F 42% 84% 6% 44% 79% 42% 7% 77% 46% 5% 78% 43% 6%

Totals 101% 100% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 101%

Unweighted N (1,616) (680) (576) (1,438) (532) (475) (482) (561) (617) (438) (718) (316) (582)
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32. Personal Effect - Economy
Since President Trump took office again in 2025, how have his actions on the economy affected you personally?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Helped a lot 6% 9% 4% 6% 3% 10% 7% 6% 7% 5% 7% 8% 5%

Helped a little 12% 12% 11% 13% 6% 9% 10% 8% 14% 14% 10% 11% 14%

Not had much effect 27% 29% 25% 30% 20% 20% 21% 30% 27% 28% 28% 29% 23%

Hurt a little 26% 27% 25% 26% 27% 20% 27% 30% 23% 24% 22% 28% 30%

Hurt a lot 22% 18% 26% 18% 34% 35% 24% 17% 24% 23% 24% 19% 25%

Not sure 7% 5% 9% 6% 10% 6% 10% 9% 5% 5% 9% 5% 3%

Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 99% 100% 100% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,622) (734) (888) (1,079) (182) (231) (331) (369) (555) (367) (613) (469) (384)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Helped a lot 6% 1% 12% 6% 3% 3% 12% 2% 4% 13% 2% 3% 13%

Helped a little 12% 3% 26% 14% 3% 12% 22% 3% 8% 24% 2% 6% 24%

Not had much effect 27% 13% 42% 28% 13% 26% 40% 11% 27% 41% 13% 27% 41%

Hurt a little 26% 37% 12% 26% 41% 27% 14% 39% 25% 14% 39% 24% 14%

Hurt a lot 22% 43% 4% 23% 35% 26% 7% 39% 25% 4% 39% 24% 4%

Not sure 7% 3% 3% 4% 3% 7% 4% 6% 11% 4% 5% 16% 5%

Totals 100% 100% 99% 101% 98% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,622) (681) (577) (1,443) (534) (477) (484) (562) (622) (438) (720) (319) (583)
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33. National Effect - Economy
Since President Trump took office again in 2025, how have his actions on the economy affected the nation?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Helped a lot 10% 13% 8% 10% 3% 13% 12% 6% 12% 11% 10% 10% 11%

Helped a little 14% 15% 12% 16% 7% 7% 10% 11% 16% 17% 12% 13% 17%

Not had much effect 11% 12% 11% 12% 12% 8% 9% 15% 11% 10% 13% 15% 5%

Hurt a little 16% 17% 15% 18% 11% 12% 14% 18% 18% 11% 17% 14% 17%

Hurt a lot 41% 37% 45% 36% 53% 53% 43% 39% 39% 45% 38% 40% 47%

Not sure 8% 6% 10% 7% 14% 6% 13% 9% 5% 6% 10% 8% 3%

Totals 100% 100% 101% 99% 100% 99% 101% 98% 101% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,616) (733) (883) (1,075) (181) (230) (331) (366) (554) (365) (610) (466) (385)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Helped a lot 10% 1% 21% 10% 3% 6% 22% 1% 7% 22% 1% 5% 22%

Helped a little 14% 3% 32% 17% 3% 9% 29% 3% 9% 28% 2% 7% 28%

Not had much effect 11% 3% 17% 10% 4% 18% 14% 5% 11% 18% 4% 14% 17%

Hurt a little 16% 11% 16% 14% 11% 18% 19% 13% 15% 20% 13% 15% 19%

Hurt a lot 41% 79% 7% 43% 75% 41% 10% 76% 43% 6% 75% 42% 7%

Not sure 8% 3% 7% 6% 4% 8% 6% 2% 14% 6% 4% 17% 7%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,616) (679) (577) (1,440) (533) (475) (483) (562) (616) (438) (719) (314) (583)
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34. Personal Effect - Foreign Policy
Since President Trump took office again in 2025, how have his actions on foreign policy affected you personally?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Helped a lot 8% 10% 6% 8% 2% 11% 9% 6% 10% 7% 8% 8% 8%

Helped a little 6% 8% 4% 7% 4% 4% 5% 6% 5% 7% 5% 5% 8%

Not had much effect 42% 44% 40% 47% 30% 30% 36% 39% 44% 47% 42% 43% 43%

Hurt a little 15% 16% 13% 14% 12% 20% 18% 18% 11% 13% 12% 17% 17%

Hurt a lot 17% 14% 19% 13% 32% 23% 21% 14% 16% 16% 18% 15% 18%

Not sure 13% 9% 17% 12% 20% 13% 12% 17% 15% 8% 16% 11% 6%

Totals 101% 101% 99% 101% 100% 101% 101% 100% 101% 98% 101% 99% 100%

Unweighted N (1,617) (730) (887) (1,074) (182) (231) (331) (366) (556) (364) (612) (466) (384)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Helped a lot 8% 2% 17% 9% 3% 5% 17% 3% 5% 16% 2% 4% 16%

Helped a little 6% 2% 13% 7% 2% 4% 11% 2% 4% 11% 2% 3% 11%

Not had much effect 42% 33% 51% 43% 34% 46% 51% 31% 41% 53% 33% 37% 53%

Hurt a little 15% 26% 7% 15% 24% 16% 6% 24% 15% 5% 24% 14% 5%

Hurt a lot 17% 32% 2% 16% 29% 16% 6% 31% 17% 3% 30% 17% 3%

Not sure 13% 6% 10% 10% 8% 13% 10% 9% 18% 12% 9% 25% 11%

Totals 101% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,617) (679) (576) (1,439) (533) (475) (483) (562) (616) (439) (719) (315) (583)
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35. National Effect - Foreign Policy
Since President Trump took office again in 2025, how have his actions on foreign policy affected the nation?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Helped a lot 17% 23% 11% 19% 6% 13% 13% 9% 21% 22% 15% 16% 20%

Helped a little 11% 12% 9% 12% 5% 9% 9% 11% 11% 10% 11% 12% 9%

Not had much effect 9% 9% 9% 9% 8% 6% 9% 10% 10% 6% 10% 9% 7%

Hurt a little 13% 12% 13% 13% 13% 12% 14% 15% 13% 9% 13% 11% 16%

Hurt a lot 39% 36% 42% 35% 53% 48% 40% 38% 36% 45% 37% 40% 42%

Not sure 12% 7% 16% 11% 15% 13% 14% 16% 9% 8% 14% 12% 4%

Totals 101% 99% 100% 99% 100% 101% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 98%

Unweighted N (1,618) (733) (885) (1,076) (182) (230) (330) (366) (555) (367) (611) (466) (386)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Helped a lot 17% 2% 37% 18% 4% 8% 39% 3% 12% 35% 2% 9% 35%

Helped a little 11% 3% 23% 12% 3% 10% 20% 3% 8% 21% 2% 6% 21%

Not had much effect 9% 2% 14% 9% 3% 14% 10% 5% 8% 13% 4% 11% 13%

Hurt a little 13% 14% 10% 12% 12% 18% 9% 13% 14% 12% 15% 12% 12%

Hurt a lot 39% 76% 8% 41% 73% 39% 12% 72% 41% 7% 72% 38% 8%

Not sure 12% 3% 9% 8% 5% 12% 10% 5% 17% 12% 5% 25% 11%

Totals 101% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,618) (681) (577) (1,441) (534) (475) (483) (563) (618) (437) (721) (315) (582)
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36. Personal Effect - Health Care
Since President Trump took office again in 2025, how have his actions on health care affected you personally?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Helped a lot 5% 7% 3% 5% 2% 9% 7% 6% 5% 3% 4% 7% 6%

Helped a little 6% 7% 5% 6% 6% 5% 5% 6% 7% 5% 7% 6% 4%

Not had much effect 48% 50% 46% 53% 36% 34% 38% 42% 53% 57% 45% 54% 49%

Hurt a little 13% 15% 12% 14% 10% 13% 16% 17% 10% 13% 13% 13% 16%

Hurt a lot 15% 11% 19% 11% 30% 23% 18% 15% 14% 13% 17% 13% 17%

Not sure 13% 10% 15% 11% 17% 16% 17% 15% 11% 8% 13% 7% 8%

Totals 100% 100% 100% 100% 101% 100% 101% 101% 100% 99% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,618) (735) (883) (1,076) (182) (230) (331) (366) (553) (368) (610) (468) (385)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Helped a lot 5% 1% 11% 6% 3% 2% 10% 2% 3% 10% 2% 3% 10%

Helped a little 6% 2% 10% 6% 1% 7% 7% 2% 4% 12% 2% 4% 11%

Not had much effect 48% 35% 63% 49% 36% 49% 66% 34% 47% 62% 35% 43% 63%

Hurt a little 13% 25% 5% 14% 23% 15% 5% 21% 15% 5% 22% 14% 5%

Hurt a lot 15% 31% 3% 16% 28% 15% 3% 31% 14% 1% 30% 12% 1%

Not sure 13% 6% 9% 9% 9% 11% 9% 10% 17% 11% 9% 24% 10%

Totals 100% 100% 101% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,618) (681) (576) (1,440) (534) (476) (483) (563) (617) (438) (721) (315) (582)
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37. National Effect - Health Care
Since President Trump took office again in 2025, how have his actions on health care affected the nation?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Helped a lot 6% 9% 4% 6% 3% 9% 8% 6% 6% 5% 6% 7% 8%

Helped a little 11% 13% 8% 12% 7% 8% 10% 8% 12% 13% 13% 8% 9%

Not had much effect 22% 24% 20% 26% 10% 15% 16% 25% 24% 22% 21% 24% 24%

Hurt a little 12% 14% 11% 12% 19% 10% 12% 15% 11% 12% 13% 15% 13%

Hurt a lot 32% 28% 35% 27% 44% 41% 33% 29% 30% 35% 30% 32% 34%

Not sure 17% 12% 22% 17% 17% 16% 20% 18% 17% 13% 18% 14% 12%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 101% 100% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,621) (735) (886) (1,079) (181) (231) (331) (366) (556) (368) (613) (469) (386)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Helped a lot 6% 1% 13% 7% 3% 4% 12% 2% 4% 12% 1% 3% 12%

Helped a little 11% 3% 21% 11% 3% 7% 21% 3% 7% 22% 3% 7% 20%

Not had much effect 22% 8% 38% 23% 9% 23% 38% 8% 21% 37% 7% 19% 38%

Hurt a little 12% 20% 7% 12% 15% 17% 6% 17% 12% 8% 17% 13% 7%

Hurt a lot 32% 62% 5% 34% 60% 32% 6% 61% 33% 3% 61% 29% 4%

Not sure 17% 6% 16% 13% 9% 16% 18% 9% 23% 17% 10% 28% 18%

Totals 100% 100% 100% 100% 99% 99% 101% 100% 100% 99% 99% 99% 99%

Unweighted N (1,621) (682) (577) (1,444) (535) (474) (484) (564) (618) (439) (722) (317) (582)
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38. Personal Effect - Behavior
Since President Trump took office, how has his behavior in the White House affected you personally?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Helped a lot 9% 12% 6% 9% 3% 11% 8% 7% 9% 12% 9% 9% 9%

Helped a little 6% 7% 4% 6% 4% 4% 6% 5% 6% 6% 6% 8% 5%

Not had much effect 39% 42% 37% 43% 33% 31% 35% 36% 44% 40% 37% 42% 40%

Hurt a little 12% 12% 13% 13% 11% 13% 12% 16% 11% 10% 11% 14% 15%

Hurt a lot 22% 18% 27% 19% 32% 32% 20% 22% 22% 26% 25% 19% 27%

Not sure 11% 9% 14% 10% 17% 10% 19% 14% 8% 6% 13% 8% 5%

Totals 99% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 101%

Unweighted N (1,618) (731) (887) (1,075) (181) (231) (330) (367) (554) (367) (614) (466) (384)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Helped a lot 9% 1% 20% 10% 3% 4% 20% 2% 5% 20% 1% 4% 19%

Helped a little 6% 2% 12% 7% 2% 6% 9% 2% 5% 10% 2% 3% 10%

Not had much effect 39% 25% 53% 40% 25% 43% 53% 23% 40% 54% 25% 38% 55%

Hurt a little 12% 20% 5% 12% 20% 12% 7% 20% 13% 5% 20% 12% 5%

Hurt a lot 22% 48% 3% 24% 44% 22% 4% 45% 22% 2% 45% 18% 2%

Not sure 11% 5% 7% 7% 6% 12% 7% 7% 16% 10% 6% 24% 9%

Totals 99% 101% 100% 100% 100% 99% 100% 99% 101% 101% 99% 99% 100%

Unweighted N (1,618) (680) (575) (1,440) (534) (473) (483) (563) (618) (437) (720) (318) (580)
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39. National Effect - Behavior
Since President Trump took office, how has his behavior in the White House affected the nation?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Helped a lot 16% 20% 12% 17% 4% 13% 12% 8% 19% 22% 14% 15% 19%

Helped a little 10% 11% 9% 12% 6% 5% 8% 11% 10% 11% 12% 11% 8%

Not had much effect 14% 17% 11% 14% 13% 15% 18% 16% 13% 9% 14% 15% 15%

Hurt a little 10% 9% 10% 10% 10% 9% 10% 11% 10% 7% 8% 11% 9%

Hurt a lot 40% 36% 44% 37% 51% 47% 34% 42% 40% 47% 39% 40% 45%

Not sure 10% 7% 14% 9% 17% 11% 18% 12% 8% 5% 14% 9% 4%

Totals 100% 100% 100% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 101% 100%

Unweighted N (1,617) (735) (882) (1,073) (182) (231) (330) (365) (555) (367) (612) (465) (385)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Helped a lot 16% 1% 33% 17% 3% 9% 36% 2% 10% 35% 2% 7% 34%

Helped a little 10% 3% 21% 11% 3% 9% 17% 4% 8% 18% 4% 6% 18%

Not had much effect 14% 3% 24% 13% 6% 18% 20% 6% 14% 22% 5% 16% 22%

Hurt a little 10% 11% 7% 10% 9% 13% 8% 10% 10% 9% 11% 9% 8%

Hurt a lot 40% 79% 7% 43% 75% 39% 10% 75% 42% 6% 75% 38% 7%

Not sure 10% 3% 7% 6% 4% 12% 8% 3% 17% 10% 3% 24% 11%

Totals 100% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,617) (682) (575) (1,439) (535) (475) (482) (563) (618) (436) (720) (317) (580)

74



The Economist /YouGov Poll
April 19 - 22, 2025 - 1625 U.S. Adult Citizens

40. Trump Approval on Foreign Trade
Do you approve or disapprove of Donald Trump’s handling of foreign trade?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 21% 28% 15% 25% 7% 16% 15% 14% 27% 27% 21% 20% 24%

Somewhat approve 15% 14% 16% 18% 6% 15% 13% 17% 16% 16% 16% 18% 14%

Approve 37% 42% 32% 43% 13% 31% 28% 30% 43% 43% 36% 38% 38%
Somewhat disapprove 10% 10% 11% 10% 12% 9% 13% 17% 8% 2% 8% 11% 13%

Strongly disapprove 43% 41% 46% 38% 58% 51% 41% 42% 41% 50% 41% 44% 46%

Disapprove 53% 50% 56% 49% 69% 60% 55% 59% 49% 52% 50% 54% 59%
Not sure 10% 8% 12% 9% 17% 10% 17% 11% 7% 5% 14% 7% 3%

Totals 99% 101% 100% 100% 100% 101% 99% 101% 99% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,622) (735) (887) (1,078) (182) (231) (331) (367) (556) (368) (612) (469) (386)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Strongly approve 21% 2% 49% 25% 5% 10% 51% 3% 13% 48% 3% 7% 48%

Somewhat approve 15% 3% 30% 16% 3% 16% 26% 4% 12% 31% 3% 10% 30%

Approve 37% 6% 79% 40% 8% 27% 77% 7% 25% 79% 6% 18% 78%
Somewhat disapprove 10% 8% 8% 9% 9% 15% 6% 10% 13% 7% 10% 15% 8%

Strongly disapprove 43% 84% 7% 45% 79% 43% 11% 79% 45% 7% 80% 42% 8%

Disapprove 53% 92% 15% 54% 88% 58% 18% 89% 58% 14% 90% 56% 15%
Not sure 10% 2% 6% 6% 4% 15% 5% 4% 17% 7% 4% 26% 7%

Totals 99% 99% 100% 101% 100% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,622) (682) (578) (1,444) (535) (476) (483) (564) (621) (437) (722) (319) (581)
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41. View on Tariffs
Which comes closer to your view on tariffs imposed by Donald Trump?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

They may cause short-term economic pain, but
they lead to long-term economic growth 39% 43% 36% 45% 16% 34% 31% 35% 46% 41% 39% 43% 39%

They are harmful to the economy and
consumers, with no real long-term benefits 50% 49% 51% 45% 67% 56% 54% 52% 45% 51% 46% 49% 57%

Not sure 11% 8% 13% 10% 17% 10% 15% 12% 9% 8% 15% 8% 5%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,625) (736) (889) (1,080) (183) (231) (332) (369) (556) (368) (614) (469) (386)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

They may cause short-term economic pain, but
they lead to long-term economic growth 39% 7% 80% 42% 9% 33% 76% 9% 32% 77% 9% 28% 76%

They are harmful to the economy and
consumers, with no real long-term benefits 50% 90% 13% 50% 88% 53% 15% 88% 51% 13% 88% 47% 14%

Not sure 11% 3% 6% 7% 3% 14% 8% 3% 18% 10% 3% 26% 10%

Totals 100% 100% 99% 99% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,625) (682) (579) (1,446) (535) (477) (485) (564) (622) (439) (722) (319) (584)
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42. Trump Tariffs Increase or Decrease Prices
Do you think tariffs imposed by Donald Trump will increase, decrease, or have no effect on the prices you pay for things that you buy?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Increase a lot 46% 43% 49% 43% 55% 53% 47% 44% 45% 50% 46% 44% 50%

Increase slightly 28% 32% 25% 31% 22% 23% 25% 29% 30% 28% 25% 30% 31%

No effect 8% 10% 6% 10% 4% 5% 7% 8% 9% 7% 7% 9% 9%

Decrease slightly 3% 3% 4% 3% 3% 4% 3% 4% 3% 4% 2% 4% 4%

Decrease a lot 3% 3% 2% 3% 2% 2% 4% 1% 3% 2% 5% 1% 2%

Not sure 11% 8% 14% 11% 15% 13% 14% 14% 10% 8% 15% 11% 4%

Totals 99% 99% 100% 101% 101% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,621) (734) (887) (1,078) (181) (231) (332) (367) (555) (367) (613) (467) (386)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Increase a lot 46% 80% 15% 47% 79% 47% 18% 76% 50% 14% 78% 46% 14%

Increase slightly 28% 12% 45% 27% 14% 27% 45% 15% 24% 46% 13% 24% 46%

No effect 8% 2% 16% 10% 2% 9% 13% 2% 6% 16% 2% 7% 14%

Decrease slightly 3% 1% 8% 4% 1% 3% 7% 1% 3% 6% 1% 3% 6%

Decrease a lot 3% 2% 4% 3% 2% 2% 5% 2% 2% 4% 1% 2% 5%

Not sure 11% 3% 13% 9% 2% 11% 12% 4% 15% 14% 5% 18% 14%

Totals 99% 100% 101% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,621) (682) (576) (1,443) (535) (474) (484) (563) (620) (438) (721) (318) (582)
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43. Immigrants Make Country Better or Worse
In general, do you think immigration makes the U.S. better off or worse off?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Better off 40% 42% 38% 42% 31% 36% 42% 41% 37% 41% 34% 41% 53%

Does not make much difference 19% 22% 17% 17% 32% 24% 23% 21% 20% 14% 20% 19% 18%

Worse off 29% 27% 30% 30% 23% 27% 23% 24% 31% 36% 32% 28% 24%

Not sure 12% 9% 14% 12% 15% 12% 13% 14% 12% 8% 13% 12% 6%

Totals 100% 100% 99% 101% 101% 99% 101% 100% 100% 99% 99% 100% 101%

Unweighted N (1,623) (735) (888) (1,079) (183) (230) (332) (368) (555) (368) (612) (469) (386)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Better off 40% 64% 27% 44% 67% 37% 25% 60% 37% 25% 60% 30% 25%

Does not make much difference 19% 16% 19% 18% 19% 22% 19% 19% 21% 17% 20% 21% 18%

Worse off 29% 15% 45% 30% 11% 28% 45% 14% 27% 45% 14% 28% 44%

Not sure 12% 5% 9% 8% 4% 13% 11% 7% 15% 13% 6% 21% 13%

Totals 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,623) (682) (578) (1,444) (535) (476) (485) (563) (621) (439) (721) (318) (584)
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44. Donald Trump Immigration
Do you think Donald Trump’s approach to immigration policy is...?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Too harsh 49% 45% 53% 43% 63% 62% 57% 53% 43% 47% 44% 52% 55%

About right 38% 40% 37% 45% 21% 27% 30% 34% 42% 46% 40% 39% 37%

Too soft 5% 8% 3% 6% 1% 6% 2% 5% 9% 3% 7% 4% 5%

Not sure 7% 7% 7% 6% 16% 6% 11% 8% 6% 4% 10% 5% 3%

Totals 99% 100% 100% 100% 101% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,622) (735) (887) (1,078) (183) (231) (331) (369) (554) (368) (612) (469) (385)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Too harsh 49% 88% 12% 50% 86% 53% 14% 85% 52% 12% 86% 49% 13%

About right 38% 8% 75% 41% 8% 36% 71% 9% 30% 75% 8% 27% 74%

Too soft 5% 2% 10% 5% 2% 3% 10% 2% 5% 8% 2% 4% 9%

Not sure 7% 2% 3% 4% 3% 8% 4% 4% 12% 4% 4% 20% 4%

Totals 99% 100% 100% 100% 99% 100% 99% 100% 99% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,622) (681) (578) (1,443) (534) (476) (485) (562) (622) (438) (720) (319) (583)
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45. View on Government Taking Quick Action
Which of the following comes closest to your view?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

The government should try to solve problems
as quickly as possible, even if that means
they might make more mistakes 19% 22% 16% 20% 14% 20% 19% 16% 21% 21% 20% 18% 21%

The government should try to solve problems
carefully, making as few mistakes as
possible, even if that means they might solve
the problem more slowly 81% 78% 84% 80% 86% 80% 81% 84% 79% 79% 80% 82% 79%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,610) (730) (880) (1,073) (178) (230) (331) (367) (549) (363) (610) (463) (386)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

The government should try to solve problems
as quickly as possible, even if that means
they might make more mistakes 19% 8% 31% 20% 10% 15% 32% 9% 17% 31% 8% 17% 32%

The government should try to solve problems
carefully, making as few mistakes as
possible, even if that means they might solve
the problem more slowly 81% 92% 69% 80% 90% 85% 68% 91% 83% 69% 92% 83% 68%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,610) (680) (573) (1,433) (533) (472) (480) (560) (615) (435) (718) (316) (576)
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46. Mistakes in Deportation
Is the U.S. government making mistakes in who it is deporting?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Many mistakes 34% 31% 38% 32% 39% 43% 38% 37% 29% 36% 33% 32% 37%

Some mistakes 25% 24% 25% 22% 36% 24% 28% 29% 25% 17% 23% 29% 23%

Only a few mistakes 23% 25% 20% 24% 15% 22% 25% 23% 21% 23% 23% 23% 21%

No mistakes 19% 20% 17% 23% 10% 11% 10% 11% 25% 25% 21% 16% 19%

Totals 101% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,616) (730) (886) (1,076) (181) (231) (329) (368) (552) (367) (610) (467) (385)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Many mistakes 34% 69% 6% 36% 67% 33% 6% 64% 36% 5% 64% 34% 5%

Some mistakes 25% 24% 16% 22% 22% 32% 18% 24% 30% 20% 26% 34% 18%

Only a few mistakes 23% 5% 40% 22% 8% 22% 36% 9% 19% 39% 7% 18% 41%

No mistakes 19% 2% 38% 20% 2% 13% 40% 3% 15% 37% 3% 15% 36%

Totals 101% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,616) (681) (576) (1,438) (534) (474) (481) (563) (618) (435) (721) (316) (579)
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47. Government Disobeyed Court Orders
As far as you know, has the Trump administration disobeyed any court orders when deporting immigrants?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Yes 49% 48% 49% 46% 59% 51% 45% 50% 48% 51% 44% 49% 56%

No 25% 30% 21% 29% 16% 18% 17% 22% 28% 33% 28% 27% 21%

Not sure 26% 21% 30% 26% 25% 31% 37% 28% 24% 15% 28% 24% 23%

Totals 100% 99% 100% 101% 100% 100% 99% 100% 100% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,620) (734) (886) (1,079) (181) (230) (331) (366) (555) (368) (611) (468) (386)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Yes 49% 88% 19% 52% 83% 50% 18% 81% 51% 16% 82% 47% 16%

No 25% 3% 53% 28% 4% 19% 52% 5% 20% 51% 4% 18% 51%

Not sure 26% 9% 27% 21% 13% 31% 30% 14% 30% 33% 14% 35% 33%

Totals 100% 100% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,620) (681) (578) (1,442) (534) (475) (484) (563) (618) (439) (720) (317) (583)
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48. Should Kilmar Abrego Garcia Be Returned to U.S.
The Trump administration recently deported Kilmar Abrego Garcia to El Salvador despite a court order prohibiting his deportation. Do you believe Trump
should bring Abrego Garcia back to the U.S.?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Yes 50% 49% 52% 47% 59% 56% 54% 56% 45% 50% 45% 51% 60%

No 28% 32% 24% 34% 10% 19% 13% 16% 38% 40% 28% 28% 29%

Not sure 22% 19% 24% 20% 31% 25% 34% 28% 18% 10% 27% 20% 12%

Totals 100% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 99% 101%

Unweighted N (1,621) (732) (889) (1,077) (183) (231) (329) (368) (556) (368) (614) (468) (384)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Yes 50% 90% 18% 53% 87% 52% 17% 87% 50% 17% 85% 48% 17%

No 28% 4% 59% 30% 4% 18% 61% 6% 23% 54% 5% 18% 56%

Not sure 22% 5% 23% 18% 8% 30% 22% 8% 27% 29% 10% 34% 27%

Totals 100% 99% 100% 101% 99% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,621) (680) (579) (1,442) (532) (477) (485) (563) (619) (439) (721) (316) (584)
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49. Is Kilmar Abrego Garcia MS-13
Do you think Kilmar Abrego Garcia is a member of the MS-13 gang?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Yes 27% 34% 21% 33% 6% 21% 14% 18% 36% 38% 27% 28% 28%

No 30% 26% 32% 28% 33% 35% 29% 29% 28% 33% 24% 34% 36%

Not sure 43% 39% 47% 39% 61% 45% 57% 53% 36% 30% 49% 38% 36%

Totals 100% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,618) (732) (886) (1,076) (182) (230) (329) (367) (555) (367) (612) (467) (385)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Yes 27% 4% 59% 30% 5% 18% 61% 7% 21% 54% 6% 13% 56%

No 30% 63% 7% 33% 62% 27% 5% 58% 27% 5% 58% 21% 6%

Not sure 43% 33% 34% 37% 33% 55% 33% 35% 52% 41% 35% 66% 38%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,618) (681) (577) (1,440) (532) (477) (482) (562) (619) (437) (719) (317) (582)
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50A. Belief in Conspiracy Theories — The COVID-19 vaccine is the deadliest vaccine ever created
Do you think the following statement is ...?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Definitely true 9% 8% 11% 10% 7% 8% 5% 9% 11% 11% 11% 7% 8%

Probably true 19% 19% 19% 19% 20% 17% 22% 18% 20% 16% 21% 19% 17%

Probably false 15% 17% 14% 14% 16% 16% 15% 13% 15% 17% 15% 15% 13%

Definitely false 40% 42% 39% 39% 38% 46% 39% 39% 40% 43% 35% 40% 50%

Not sure 16% 15% 18% 18% 18% 11% 19% 20% 14% 14% 18% 18% 12%

Totals 99% 101% 101% 100% 99% 98% 100% 99% 100% 101% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,616) (731) (885) (1,076) (182) (231) (332) (367) (553) (364) (611) (467) (383)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Definitely true 9% 3% 18% 10% 4% 6% 18% 3% 10% 14% 3% 11% 15%

Probably true 19% 7% 30% 19% 6% 21% 29% 8% 18% 31% 7% 19% 31%

Probably false 15% 10% 17% 14% 10% 18% 18% 11% 14% 20% 12% 12% 20%

Definitely false 40% 72% 19% 43% 74% 36% 18% 68% 38% 16% 68% 31% 17%

Not sure 16% 8% 16% 14% 7% 20% 17% 10% 20% 19% 9% 26% 18%

Totals 99% 100% 100% 100% 101% 101% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 101%

Unweighted N (1,616) (679) (574) (1,437) (535) (473) (482) (562) (617) (437) (719) (317) (580)
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50B. Belief in Conspiracy Theories — Including fluoride in the water supply reduces children’s IQs
Do you think the following statement is ...?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Definitely true 7% 7% 7% 7% 6% 9% 6% 8% 10% 3% 9% 5% 6%

Probably true 15% 17% 14% 14% 16% 17% 19% 21% 12% 11% 15% 18% 14%

Probably false 19% 20% 18% 20% 20% 16% 15% 17% 19% 24% 20% 20% 18%

Definitely false 30% 29% 30% 31% 23% 23% 27% 27% 27% 38% 25% 34% 37%

Not sure 29% 27% 31% 27% 34% 35% 33% 27% 31% 25% 31% 23% 26%

Totals 100% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 100% 99% 101% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,612) (729) (883) (1,074) (178) (229) (330) (368) (548) (366) (610) (464) (383)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Definitely true 7% 2% 13% 7% 3% 5% 13% 2% 10% 9% 2% 11% 10%

Probably true 15% 7% 25% 16% 6% 15% 24% 10% 12% 24% 8% 13% 24%

Probably false 19% 17% 21% 19% 17% 20% 21% 17% 19% 21% 18% 16% 21%

Definitely false 30% 56% 13% 32% 56% 28% 10% 50% 28% 13% 50% 22% 13%

Not sure 29% 18% 29% 26% 18% 31% 32% 21% 31% 33% 21% 38% 32%

Totals 100% 100% 101% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,612) (679) (574) (1,436) (531) (475) (481) (558) (619) (435) (715) (317) (580)
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50C. Belief in Conspiracy Theories — Ultra-processed food is driving the obesity epidemic
Do you think the following statement is ...?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Definitely true 31% 27% 34% 32% 18% 34% 31% 33% 33% 24% 26% 32% 36%

Probably true 43% 48% 37% 43% 44% 37% 35% 40% 45% 48% 45% 42% 42%

Probably false 8% 8% 7% 8% 8% 6% 10% 5% 6% 10% 8% 7% 7%

Definitely false 5% 6% 4% 4% 7% 5% 6% 6% 4% 5% 4% 7% 6%

Not sure 14% 11% 17% 12% 23% 17% 18% 15% 11% 13% 16% 12% 8%

Totals 101% 100% 99% 99% 100% 99% 100% 99% 99% 100% 99% 100% 99%

Unweighted N (1,619) (733) (886) (1,075) (183) (230) (331) (368) (553) (367) (613) (467) (384)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Definitely true 31% 17% 46% 31% 23% 27% 44% 20% 30% 41% 21% 27% 42%

Probably true 43% 50% 37% 44% 45% 44% 40% 46% 42% 40% 48% 38% 40%

Probably false 8% 11% 7% 8% 10% 7% 5% 9% 7% 6% 10% 7% 6%

Definitely false 5% 8% 3% 5% 7% 4% 3% 7% 4% 3% 7% 5% 3%

Not sure 14% 13% 7% 12% 15% 17% 8% 18% 16% 9% 15% 23% 9%

Totals 101% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 99% 99% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,619) (682) (576) (1,442) (535) (475) (482) (564) (619) (436) (722) (316) (581)
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50D. Belief in Conspiracy Theories — Vaccines have been shown to cause autism
Do you think the following statement is ...?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Definitely true 7% 7% 8% 7% 8% 9% 9% 10% 7% 4% 10% 7% 5%

Probably true 15% 15% 15% 15% 10% 13% 12% 17% 17% 12% 15% 15% 12%

Probably false 15% 18% 13% 15% 17% 17% 12% 15% 17% 18% 13% 16% 18%

Definitely false 39% 38% 39% 40% 31% 40% 41% 38% 33% 45% 32% 41% 49%

Not sure 24% 22% 25% 23% 34% 22% 26% 21% 26% 21% 29% 21% 16%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,612) (732) (880) (1,074) (179) (229) (329) (367) (551) (365) (608) (467) (382)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Definitely true 7% 1% 13% 7% 3% 6% 12% 1% 9% 11% 1% 11% 12%

Probably true 15% 6% 25% 15% 5% 13% 26% 8% 13% 23% 7% 13% 23%

Probably false 15% 14% 19% 16% 10% 19% 17% 13% 12% 21% 12% 11% 21%

Definitely false 39% 70% 18% 42% 73% 35% 16% 65% 38% 15% 67% 29% 16%

Not sure 24% 9% 26% 20% 10% 27% 28% 12% 28% 29% 13% 36% 28%

Totals 100% 100% 101% 100% 101% 100% 99% 99% 100% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,612) (681) (572) (1,435) (533) (471) (481) (561) (617) (434) (716) (317) (579)
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51. RFK Jr. Job Approval
Do you approve or disapprove of the way Robert F. Kennedy, Jr. is handling his job as United States Secretary of Health and Human Services?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 17% 20% 14% 19% 5% 17% 10% 13% 22% 20% 18% 16% 16%

Somewhat approve 19% 21% 17% 21% 16% 16% 20% 21% 18% 19% 18% 24% 20%

Approve 36% 41% 31% 41% 22% 33% 30% 34% 40% 39% 35% 40% 36%
Somewhat disapprove 9% 10% 9% 10% 7% 7% 10% 12% 8% 7% 8% 10% 10%

Strongly disapprove 34% 32% 35% 33% 37% 35% 27% 32% 34% 42% 30% 36% 41%

Disapprove 43% 42% 44% 43% 44% 42% 37% 44% 42% 49% 38% 45% 51%
Not sure 21% 16% 25% 17% 34% 25% 34% 22% 18% 11% 27% 14% 13%

Totals 100% 99% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 99% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,620) (733) (887) (1,078) (182) (230) (331) (369) (554) (366) (612) (467) (385)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Strongly approve 17% 4% 35% 19% 3% 11% 37% 4% 12% 35% 4% 10% 34%

Somewhat approve 19% 5% 39% 22% 5% 19% 34% 9% 14% 35% 9% 10% 35%

Approve 36% 9% 75% 40% 9% 30% 72% 13% 26% 70% 12% 20% 69%
Somewhat disapprove 9% 11% 9% 9% 7% 12% 9% 10% 10% 7% 9% 11% 8%

Strongly disapprove 34% 73% 6% 38% 71% 33% 6% 64% 35% 4% 67% 28% 4%

Disapprove 43% 84% 15% 48% 78% 44% 15% 74% 45% 12% 76% 39% 12%
Not sure 21% 7% 10% 12% 13% 26% 14% 13% 30% 18% 12% 41% 19%

Totals 100% 100% 99% 100% 99% 101% 100% 100% 101% 99% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,620) (680) (577) (1,442) (532) (476) (484) (562) (621) (437) (720) (318) (582)
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52. RFK Jr. Views on Vaccines
When it comes to vaccines, does Robert F. Kennedy, Jr., follow the science or reject the science?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Follow the science 44% 47% 41% 46% 41% 44% 44% 49% 44% 38% 46% 43% 44%

Reject the science 56% 53% 59% 54% 59% 56% 56% 51% 56% 62% 54% 57% 56%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,597) (725) (872) (1,066) (177) (228) (327) (363) (544) (363) (601) (464) (381)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Follow the science 44% 17% 71% 45% 16% 44% 71% 22% 38% 72% 19% 42% 70%

Reject the science 56% 83% 29% 55% 84% 56% 29% 78% 62% 28% 81% 58% 30%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,597) (679) (569) (1,425) (530) (468) (475) (557) (605) (435) (714) (310) (573)
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Sponsorship The Economist

Fieldwork YouGov

Interviewing Dates April 19 - 22, 2025

Target population U.S. Citizens, age 18 and over

Sampling method Respondents were selected from YouGov’s opt-in panel to be repre-
sentative of adult U.S. citizens.

Sample composition 1,905 started the survey after screenouts. 172 were deleted due to
breakoffs, 55 were removed for interview completion time under 5
minutes, 8 were removed for attention check failures, and 45 were
removed for data quality control. The reporting is based on the re-
maining 1,625 respondents.

Weighting The sample was weighted according to gender, age, race, educa-
tion, 2024 election turnout and presidential vote, 2020 election turnout
and presidential vote, baseline party identification, and current voter
registration status. 2024 presidential vote, at time of weighting was
estimated to be 48% Harris and 50% Trump. Demographic weight-
ing targets come from the 2019 American Community Survey. Base-
line party identification is the respondent’s most recent answer given
around November 8, 2024, and is weighted to the estimated distri-
bution at that time (31% Democratic, 33% Republican). The weights
range from 0.051 to 6.535, with a mean of one and a standard devia-
tion of 0.894.

Number of respondents 1625
1446 (Registered voters)

Margin of error ± 3.3% (adjusted for weighting)
± 3.3% (Registered voters)

Survey mode Web-based interviews

Questions not reported 1 questions not reported.
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